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Cxembl Alted

KomnnekcHe KOHTPOJIbHE 3aBAaHHA Ne1

3a ponomoroto nporpamun mogentosaHHa ALLTED gna cxemu FET-nigcuntoBava:
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1. 3HANTW CTaTUYHWNIA PEXMM MO NOCTinHOMY cTpymy (DC), BUKOpPMCTOBYHOUM 418 NONbOBOrO TPaH3McTopa moaens PFET 3

napametpamm: BETA = 3300 mkS, VTO =-2V, IS=5 mA, CGS =4 pF, CGD =3 pF;

2. 3HAMTK YaCTOTHI XapaKTepUCTMKK B gianasoHi 10 KMy, — 10 MTly;

3. 3HAWTM CMyTy NPONYCKaHHA NiACcMA0BaYa;

4. 3HaliTn BMXigHY Hanpyry U, Ha vacToTi f = 100 Kly;

5. 3HalTM YyMHICTb CMYFM NPONYCKaHHA 40 3MiH NapameTpis BETA i C,.

1,2. OBJECT;
SEARCH ALLTED;
CIRCUIT KT1;
Ep(0,8)=12;
Ein(1,0)=0.4;

Q1(5,3,4)=DEF.PJF (BETA=3300,VT0O=-2,1S5=5,CGS=4.M,CGD=3.M) ;

R1(1,2)=2;
R2(3,0)=10.;
Rs(4,0)=0.5;
RL(7,0)=1.8;
Rd(5,8)=1.8;
Cl(2,3)=0.02;
C2(5,0)=15.0;
C3(5,7)=0.02;
Cs(4,0)=50;

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ=0.01,UFREQ=10;
TF Ku=URL/UEin;

PLOT MA.Ku;
&



END;

3/1. TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ=0.01,UFREQ=10;
TF Ku=URL/UEin;

FIX MAX=MAXF (MA.Ku) ;

PLOT MA.Ku;

3/2. TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ=0.01,UFREQ=10;

TF Ku=URL/UEin;

FIX F1=RISE(MA.Ku,0.49E-4), F2=FALL(MA.Ku,0.49E-4);
INT DELTA=F2-F1;

4. New Input Source Ein(l,0)=FSIN(0,0.4,0.1,0,0,0);
TASK;

DC;

TR;

CONST TMAX=20;

FIX U2=MAXF (V7);

PLOT V7;

5. TASK

DC;

AC;

SA;

TF K1=V7/UEin;

FIX F2=FALL(MA.K1,3.532), F1=RISE(MA.K1,3.532);
INT DELTA=F2-F1;

VARPAR C2(2,2);

CONST LFREQ=1.M, UFREQ=1;

PLOT MA.K1l,PH.K1;

KomnnekcHe KoHTponbHe 3aBAaHHA Ne2

3a gonomoroto nporpamun mogentosaHHA ALLTED ana:
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1. 3HaNTK CTaTUUHUIA peskMM No nocTiiHomy cTpymy (DC), BUKopucToBytoum moaens E6epca-Mona ana TpaHsucTopa 3
napametpamu: ay=0.99, a, = 0.5, Ics = l..= 10" a3, TAY = 1e 7 cex, Cie= Cic = 0.12 pF;



2. 3HaiTK KoedilieHT niacmneHHA no Hanpysi Ky =Vs/V; Ha yacTtoTi 1klu;
3. 3HaiTK KoedilieHT niacuntoBaHHA No cTpymy K, = ig./ir1 Ta BXigHWI onip cxemu Z;, = Vi/iry;
v P . . . 8 . .
4. 3HaliTn KoedilieHT nigcnaoBaHHA No Hanpysi Ky 414 3MiHHOro onopy HaBaHTaXeHHsA (107 Om) i BuxiaHy Hanpyry Uje;

5. 3HAWUTW BUXiZHWNIA OMip CXeMM, KOPUCTYIOUMCh Teopemoto TestereHa Zy,y = Use/loc, A€ loc— cTpym y onopi Ry = 0,0001 Om Ha
yactoti 1 Kl'y,

1. OBJECT;
SEARCH ALLTED;
CIRCUIT KT2;
Ein(6,0)=0.01;
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RL (5, 0;
Eip(7,0)=15;
01(2,4,3)=KT315J.NPNEM (ALFAN=0.99,ALFAI=0.5, TAYE=1E-3, TAYK=1E-3, I0E=1E-11, I0K=1E-
11,CBE=1.2E-4,CBK=1.2E-4) ;

&

TASK;

DC;

TR;

FIX Uout=FIXA (V5,0);

CONST TMAX=10;

&

END;

~ |

2. TASK;

DC;

AC;

TF K1=URL/UEin;

FIX Ku=FIXA(MA.K1,1.M);

CONST LFREQ=100.U, UFREQ=10.M;
PLOT MA.K1;

3.TASK;

DC;

TR;

FIX Ul=FIXA(V1,2),Inag=FIXA(IRL,2),
I1=FIXA(IR1,2);

FUNC Ki=F5(1/Inag,Il), Zin=F5(1/U1,1I1);
CONST TMAX=10;

4 . TASK;

DC;

AC;

TF K1=URL/UEin;

FIX Ku=FIXA(MA.K1,1.M),Uout=MAXF (V5);
CONST LFREQ=100.U, UFREQ=10.M;

PLOT MA.K1;

5/1.New Input Source Ein(6,0)=FSIN(0,0.01,1.M,0,0,0);
TASK;

DC;

TR;

FIX Uxx=MAXF (V5) ;

CONST TMAX=100.K;

5/2.New Load Resistor Rn(5,0)=0.1U;



TASK;

DC;

TR;

FIX Ikz=MAXF (IRL);

FUNC Zout=F7(0.231/Ikz);
CONST TMAX=100.K;

KomnnekcHe koHTponbHe 3aBaaHHA Ne3

3a gonomoroto nporpamu mogentoBaHHsa ALLTED gna cxemu nonocosoro ¢inbtpa:
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1. BUKOPUCTOBYHOYM HABEAEHY CXEMY 3aMilLLeHHs onepauiMHOro NigcuaoBaYa, 3HaUTU aMnIiITyAHO-4aCcTOTHY | $a30-4acTOTHY
XapaKTepucTuKM ¢inbTpa y gianasoHi yactot 1 KMy, - 1 mly;

2. 3HalTK KoediuieHT niacmntoBaHHA Ky = V,/ V; Ha yacToTi f=30KIu;

3. 3HaNTM CMyTy NepenyckaHHa cxemu Af;

4. 3HaiTM yacToTu 3pisy f; Ta f,, ana akux Ku=0;

5. 3HAWUTM YyMHICTb cMyrUn NepenyckaHHA Af, a Takox yacToT 3pisy f; Ta f,

0,0 3MiHW 3HayeHb emHocTeln C1i C2.

1 OBJECT;

SEARCH ALLTED;

CIRCUIT KT3;
Ein(1,0)=10.M;
C2(1,2)=0.53;

R2(2,3)=10;
Cl1(3,4)=0.053;
R1(3,4)=100;

RL (4,0)=33;

Rin (3,0)=2.K;
Ezam(0,5)=FL(200000./URin) ;
Rzam (4,5)=0.075;

&

TASK;

DC;

AC;

TF K1=V4/UEin;

CONST LFREQ=1.M, UFREQ=1;
PLOT DB.K1l,PH.K1;

2. TASK;

DC;

AC;

TF K1=V4/UEin;

FIX Ku=FIXA(MA.K1,0.03);
CONST LFREQ=1.M, UFREQ=1;



PLOT MA.K1,PH.K1;

3/1. TASK;

DC;

AC;

TF K1=V4/UEin;

CONST LFREQ=1.M, UFREQ=1;
FIX MAX=MAXF (MA.K1);

3/2.TASK;

DC;

AC;

TF K1=V4/UEin;

FIX F2=FALL (MA.K1,3.532), F1=RISE(MA.K1,3.532);
INT DELTA=F2-F1;

CONST LFREQ=1.M, UFREQ=1;

PLOT MA.K1l,PH.K1;

4 . TASK;

DC;

AC;

TF K1=V4/UEin;

FIX Fsr2=FALL(MA.K1,0), Fsrl=RISE(MA.K1,0);
CONST LFREQ=1.M, UFREQ=1;

PLOT MA.K1l,PH.K1;

5. TASK;

DC;

AC;

SA;

TF K1=V4/UEin;

FIX F2=FALL(MA.K1,3.532), F1=RISE(MA.K1,3.532),
Fsr2=FALL(MA.K1,0), Fsrl=RISE(MA.K1,0);
INT DELTA=F2-F1;

CONTROL DELTA,Fsrl,Fsr2;

VARPAR C1(2,2),C2(2,2);

CONST LFREQ=1.M, UFREQ=1;

PLOT MA.K1l,PH.K1;

KomnnekcHe KOHTponbHe 3aBaaHHsA N4

BukopucTtosytoun nporpamy mogentoBaHHA ALLTED, ana cxemu:
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1. 3HalTN NepenaToYHy XapaKTEPUCTURY U2 =f( U1 ), 3miHIOt0UM Ein y AianasoHi (-10V;+10V);

2. 3HaITN CTaTUYHMIA PEXKMM NO NOCTINHOMY CTPYMY TPaH3MUCTOPa, BUKOPUCTOBYIOUM Mogenb E6epca-Mona 3 napametpamu &

_ _1n-14 _ 9 _ _ .
=099, ;=05 [, =1, =10"ATAY=¢ "cex, C, =C,, =0.12n;
3. 3HaNTK Yac nepeaHbOro GPOHTY BMXiAHOT peaKLii cxeMu Ha BXigHe cTyniHYaTe 36yasKeHHA amnnityaoto 3V;

4. 3HANTW YYTAUBICTb BUXiZHOI HAaNpyru U2 [0 3MiH &, Ta RC ;



5. nposecTu 6araToBapiaHTHWI aHani3 no nyHkTy 2 i 3Haittv sanesnicts £,/ U ., Tpansuctopa ans smiHeHnx sHauens

=0.981 o, =0.999.

Mpu pospaxyHkax npuitHatn R, =470 KOm, R.=5KOm.

1. OBJECT;

SEARCH ALLTED;

CIRCUIT KT4;
Ep(2,0)=10;
Ein(1,0)=FpPWL(0,-10,2,-5,4,0,06,3,7,6,8,10);
Q1(1,0,3)=KT315J.NPNEM;
Rb(2,1)=470;

Rc (2, 3)=5;

&

TASK;

DC;

TR;

CONST TMAX=10;

PLOT V3 (V1) ;

2.New Input Source Ein(1,0)=-10;

TASK;

DC;

TR;

CONST TMAX=10;

FIX U3=FIXA(V3,0);

3. TASK;

DC;

TR;

CONST TMAX=5;

FIX T1=FALL(V3,9);
FIX T2=FALL(V3,1);
INT DELTA=T2-T1;
PLOT V3;

4. TASK;

DC;

TR;

SA;

CONST TMAX=10;
VARPAR Rc;
PLOT V3;

5. TASK;

DC;

MVA;

FIX b=FIXA(IRb,0),c=FIXA(IRc,O0);

VARPAR ALFAN.Q1(0.98,0.99),ALFAI.Q1(0.5,0.999);
CONTROL b, c;

CONST TMAX=5,NUMB=10;

KomnnekcHe KOHTPOJIbHE 3aBAaHHA Ne5

3a gonomoroto nporpamu mogentoBaHHa ALLTED ana cxemu ¢inbTpa BUCOKMX YacCTOT:
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1. BUKOPUCTOBYOUM HaBeAEHY CXeMY 3aMillleHHs onepaLiHoro nigcuaoBaya, 3HaMTM aMnNITYAHO-4acTOTHY i pa30-4acTOTHY
XapaKTepUCTUKKU GinbTpa y gianasoHi vactoT 10 Ny, - 10 Ky,

2. 3HalTM cmyry nepenycKkaHHA cxemu Af;
3. 3HalTK KoeodiujieHT niacuntoBaHHA Ky = Vs/ V; Ha vacToTi f=2Klu;
4. nposecTu b6araTo aHani3 YacTOTHUX XapaKTePUCTMK dinbTpa Npu 3miHi napameTtpa emHocTi C1 Ha 0.01 mk® Ta 0.1 MKD;

5. 3HalMTM YyiHicTb cMyru nepenyckaHHA Af Ao 3miHM 3HadveHb onipis R1 Ta R2.

1. OBJECT;

SEARCH ALLTED;

CIRCUIT KT5;

Ein(1,0)=10.M;

Cl(1l,2)=53;

R1(2,3)=10;

R2(3,5)=100;

RL(5,0)=10;

Rin (3,0)=2.K;

Ezam (0, 4)=FL(200000./URin) ;
Rzam (4,5)=0.075;

&

TASK;

DC;

AC;

TF K1=V5/UEin;

CONST LFREQ=1.U, UFREQ=10.M;
PLOT MA.K1l,PH.K1;

2/1. TASK;

DC;

AC;

TF K1=V5/UEin;

FIX MAX=MAXF (MA.K1) ;

CONST LFREQ=1.U, UFREQ=10.M;

2/2. TASK;

DC;

AC;

TF K1=V5/UEin;

FIX F1=RISE (MA.K1,7.1);

FIX F2=FALL (MA.K1,7.1);

INT FB=F2-F1;

CONST LFREQ=1.U, UFREQ=10.M;
PLOT MA.K1,PH.K1;

3. TASK;
DC;



AC;

TF K1=V4/UEin;

FIX Ku=FIXA(MA.K1,0.002);
CONST LFREQ=1.U, UFREQ=10.M;
PLOT MA.K1,PH.KL1;

4. TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ=1.U, UFREQ=10.M, NVAR=3;
TF K1=V5/UEin;
PLOT MA.K1l,PH.K1;
SAVE;

&

TASK

MODIFY Cl1=10;
SAVE;

&

TASK

MODIFY C1=100;

5. TASK;

DC;

AC;

SA;

TF K1=V4/UEin;

FIX F1=RISE(MA.K1,7.1);
FIX F2=FALL(MA.K1,7.1);
INT FB=F2-F1;

VARPAR R1,R2;

CONTROL FB;

CONST LFREQ=1.U, UFREQ=10.M;
PLOT MA.K1l,PH.K1;

&

END.

3aBaaHHA Ne3.

Bukopucrosytoun nporpamy mogentosaHHa ALLTED, ana cxemu:
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1 Cknactu ¢ann onucy cxemu i 3HainTn U2 y ctatuuHomy pexkumi (DC) Ha nocTiiHomy cTpymi (BXigHe axkepeno He
nigkntoyaTtn!), BUKopmuctoBytoun moaens Ebepca-Mona ana TpaHsuctopa KT315).NPNEM 3 napametpamu =0.99, =
0.5, A,TAYE = cek, TAYK=2. cek, 0.12 n®, wio Biapi3HAOTbCA BiA CBOIX 3HaY€Hb 33 ,,3aMOBYYBaHHAM”.

2. 3HaiTK B pexkumi TR xapaKTepucTury "Buxig-sxia” = f( ), 3miHioroumM BXigHY Hanpyry 3 ZONOMOrO0 NiHiMHOI
dyHKuii Ein=FPWL(0,-10, 2,-5,4,0,6,3,7,6,8,10) y aiana3oHi (-10V;+10V).



3. 3HaliTK B pexkumi TR yac nepeaHboro GpoHTY BUXiAHOT peaKLii cxemu Ha BXigHe cTyniH4YaTe 36yArKeHHs
amnaitygoto 3V, ckopucraswmnce pyHKuieto Ein=FPULSE(0,3,2,2,2,20,100), sik 4ac 3pocTaHHA BUXigHOT Hanpyru Big 1
[0 9 BOANbT.

Mpu po3paxyHKax npuitHaTM =470 KOm, =5 KOm, E=+10 V.
3aBgaHHA Ne3

3.1.

OBIJECT

SEARCH PRAM;
CIRCUIT VAR03_1;

E(3,0) = 10;

Rb(1,3) = 470;

Rc(2,3) =5;

Q(1,0,2) = KT315J.NPNEM(ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,
TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3);

&

TASK;

DC;

TABLE V2;

&
END

U2=0.22423

3.2

OBIJECT

SEARCH PRAM,;

CIRCUIT VAR03_2;

Ein(1,0) = FPWL(0,-10,2,-5,4,0,6,3,7,6,8,10);

E(3,0) = 10;

Rb(1,3) = 470;

Rc(2,3) =5;

Q(1,0,2) = KT315J.NPNEM(ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,
TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3);

&

TASK;

DC;

TR;

CONST TMAX = 8;

PLOT V2(V1);

&

END

lpadik NnepenaToYHOT XapaKTePUCTUKM



3.3

OBJECT

SEARCH PRAM;

CIRCUIT VARO3_3;

Ein(1,0) = FPULSE(0,3,2,2,2,20,100);

E(3,0) = 10;

Rb(1,3) = 470;

Rc(2,3) =5;

Q(1,0,2) = KT315J.NPNEM(ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,
TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3);

&

TASK;

DC;

TR;

CONST TMAX = 50;

FIXT1 = FALL(V2,1);

FIXT2 = FALL(V2,9);

INTT=T1-T2;

PLOT V2;

&

END

Mpadik BMXigHOI Hanpyru

Yac nepegHboro ¢poHty T = 0.418217182E-01

3aBaaHHA Ne4.

BuKopucrosytoum nporpamy mogentosaHHa ALLTED, ana cxemum:
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1. Cknactu dalin onucy cxemu i 3HalTU BY3/10Bi HanNpyrn y ctaTudHomy pexkumi (DC) Ha nocTiiHomy cTpymi (BXigHe
Oxepesno He nigkntodaTtu!), BUKopuctosytoun mogens E6epca-Mona gns TpaHsuctopa KT315).NPNEM 3
napameTtpammn =0.99, =0.5, A, TAYE = cek, TAYK=2. cek 0.12 n®, wo Bigpi3HAOTLCA BiA CBOIX 3HAa4YEHb 33
,»3aMOBYYBaHHAM” .

Mpw po3paxyHKax NpuiHATM =470 KOm, =5 KOm, E=+10 V.

2. MpoBecTtu 6aratoBapiaHTHKIA aHani3 no NyHKTy 1 (NUMB=10) i 3HaliT 3aNeKHIiCTb BMXiAHOI HAaNpPyrn Big, 3MiHHMX
3HaveHb 0.6E [0.98 i 0.5[[0.9, ckopucTaswMcb KomaHgamu Tuny FIXA(V2,0)i CONTROL;.

3. 3HANTM YYTAUBICTb BUXigHOT HanpyrM 4o 3miH Ta B pexunmax DCi TR, cKopmcTaBLUMCb BXigHOMO GYHKLiE
Ein=FPULSE(0,3,2,2, 2,20,100).



3aBpaaHHA Ne4
4.1.

OBJECT

SEARCH PRAM;

CIRCUIT VARO4_1;

E(3,0) = 10;

Rb(1,3) = 470;

Rc(2,3) =5;

Q(1,0,2) = KT315J.NPNEM(ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,
TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3);

&

TASK;

DC;

TABLE V1,V2,V3;

&
END

By3nosi Hanpyru

V1=0.68674
V2 =0.22423
V3 =10.000

4.2.

OBJECT

SEARCH PRAM;

CIRCUIT VAR04_2;

Ein(1,0) = 1;

E(3,0) = 10;

Rb(1,3) = 470;

Rc(2,3) =5;

Q(1,0,2) = KT315J.NPNEM(ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,
TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3);

&

TASK;

DC;

MVA,;

CONST NUMB = 10;

FIX KIRb = FIXA(IRb,0);

FIX KIRc = FIXA(IRc,0);

FIX KV2 =FIXA(V2,0);

VARPAR ALFAN.Q(0.6, 0.98);

VARPAR ALFAI.Q(0.5, 0.9);

CONTROL KIRb, KIRc, KV2;

&

END



4.3.

OBJECT

SEARCH PRAM;

CIRCUIT VAR04_2;

Ein(1,0) = FPULSE(0,3,2,2,2,20,100);

E(3,0) = 10;

Rb(1,3) = 470;

Rc(2,3) =5;

Q(1,0,2) = KT315J.NPNEM(ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,
TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3);

&

TASK;

DC;

TR;

SA;

CONST TMAX = 100, STEP = 0.05, NSTEP = 50000, MINSTEP = 0.05, MAXSTEP = 0.05;

VARPAR Rb,Rc;

PLOT V2;

&

END

3aBpaHHA Ne5

BuKopucrosytoum nporpamy mogentoBsaHHa ALLTED, ana cxemu:

0

1. Cknactu dalin onucy cxemu i 3HaliT1 U2 y cTaTUYHOMY peXxumi Ha nocTiitHomy cTpymi (DC), BUKOpUCTOBYOUM ANn
TpaH3uctopis mogens Ebepca-Mona KT315J.NPNEM 3 napametrpammn =0.99, =0.5, A, TAYE=TAYK=cek, 0.12 n®,
LLLO BiAPI3HAIOTLCA Bi, CBOIX 3HAYEHb 3a ,,3aMOBYYBaHHAM” (BBaXKaTW TaKOMK, LLLO ONip BXiAHOro Axepena A0pPiBHIOE
HY10);

2. 3HalTK B perknmi TR xapaKTepuUCcTUKy “BUXia-Bxia” , 3MiHIOIOYM BXiAHY Hanpyry 3 AO0MNOMOTO0 NiHiIHOT dyHKU,i
Ein=FPWL(0,-10,2,-5,4,0,6,3,7,6,8,10) y aianasoHi (-10V; +10V);

3. 3HaNTM ONTMMasIbHI AOMNYCKM HA ONOPM B 334a4i NO NYHKTY 2, AKW,0 MaKCMMaJibHa BUXiAHA HAaNpyra MoOXKe
3MmiHoBaTMCb Ha 10%.

Mpun po3paxyHKax NpuiiHATK =1 KOm, = 1KOMm.



5.1.

OBJECT

SEARCH PRAM;

CIRCUIT VAROS 1;

E(5,0) = 10;

Rin(1,0) = 0;

R1(4,5) = 1;

R2(2,5) = 1;

01(4,1,3) = KT315J.NPNEM(ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,
TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3) ;

02(3,0,2) = KT315J.NPNEM (ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,
TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3) ;

&

TASK;

DC;

TABLE V2;
&

END

U2 =10.000
5.2.

OBJECT

SEARCH PRAM;

CIRCUIT VARO5_2;

E(5,0) = 10;

Ein(1,0) = FPWL(0,-10,2,-5,4,0,6,3,7,6,8,10);

R1(4,5) = 1;

R2(2,5) = 1;

01(4,1,3) = KT315J.NPNEM (ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,
TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3) ;

02(3,0,2) = KT315J.NPNEM (ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,
TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3) ;

TASK;

DC;

TR;

CONST TMAX = 8;
PLOT V2 (V1) ;

&

END

MepepaToyHa xapakTepucTuka



OBJECT
SEARCH PRAM;
CIRCUIT VAROS 3;

5.3.

E(5,0) = 10;

Ein(1,0) = FPWL(0,-10,2,-5,4,0,6,3,7,6,8,10);

R1(4,5) = 1;

R2(2,5) = 1;

01(4,1,3) = KT315J.NPNEM(ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,

TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3) ;

02(3,0,2)

KT315J.NPNEM (ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,

TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3) ;

TASK;

DC;

TR;

TOLAS;

CONST TMAX = 10;

FIX KMAX = MAXF (V2);
CONTROL KMAX (10,10);
VARPAR R1,R2;

&

END
lapamemp HomiHanbHe 3HaYeHHA Honyck
% Abc.
R1 0.1000000000D+01 +-33.333 +- 0.3333333730D+00
R2 0.1000000000D+01 +-33.333 +- 0.3333333730D+00

3aBaaHHA N26

Bukopuctosytoumn nporpamy mogentosaHHA ALLTED, ana cxemu




1. Cknactn pann onucy cxemu i 3HanUTM CTPyMM IR1 Ta IR2 y CTaTUMHOMY PEXMMI Ha
nocTinHomy ctpymi (DC), BAKOPUCTOBYOUYM ANA TPaH3MCTOpiB moaenb Ebepca-Mona
KT315J.NPNEM 3 napameTpamu «, =0.99, a,=0.5, I =1, =10"A, TAYE = 10°° cek,
C.,=C,=0.12 n®d, Lo BiAPiI3HAOTLCA BiA CBOIX 3HAYEHb 33 ,,3aMOBYYBaHHAM” (BBaXKaTu

TAKOX , L0 ONip BXiAHOro AjKepena AOpiBHIOE HYAIO);

2. . NpoBectn 6aratoBapiaHTHMIM aHaNI3 NO NYHKTY 1 (NUMB=5) i 3HANTWN 3aNEXKHICTb CTPYMIB
IR1 Ta IR2 pnA 3MiHHUX 3HaYeHb 0.6<a,<0.98 i 0.5<¢,<0.9, ckopnCcTaBWNCb KOMaHAAMM

Tmny FIXA(IR1,0) i CONTROL;

3. 3HanTM Yac nepeaHbOro GPOHTY BUXIAHOI peaKLii cxemu B pexkmmi TR Ha cTyniHYaTe
36yarkeHHA Ein=FPULSE(0,3,2,2,2,20,100) amnnitygoto 3V 5K 4ac 3pOoCTaHHA BUXiAHOI
Hanpyru Bi4 1 40 9 BOILT. , AKLLO CXeMy HaBaHTaXuMTK onopom R =10 KOm i napanenbHoto

nomy emHictio C,=100 n® .
Mpw po3paxyHKax NpUNHATU R, =1 KOm, R,= 1kOm.

6.1.
OBJECT
SEARCH PRAM;
CIRCUIT VARO6 1;

E(5,0) = 10;
Rin(1,0) = 0;
R1(4,5) = 1;
R2(2,5) = 1;
Q1(4,1,3) = KT315J.NPNEM(ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,

TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3) ;

02(3,0,2) = KT315J.NPNEM (ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,
TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3) ;

&

TASK;

DC;

TABLE IR1,IRZ2;
&
END

IR1 = -9.1026
IR2 = -1.26832E-12

6.2.
OBJECT
SEARCH PRAM;
CIRCUIT VARO6 2;

E(5,0) = 10;
Rin(1,0) = 0;
R1(4,5) = 1;

R2(2,5) 1;



Q1(4,1,3)

KT315J.NPNEM (ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,
TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3) ;

Q02(3,0,2) = KT315J.NPNEM (ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,
TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3) ;

&

TASK;

DC;

MVA;

CONST NUMB = 5;
FIX KIRl1 = FIXA(IR1,0);
FIX KIR2 = FIXA(IR2,0);

VARPAR ALFAN.Q1(0.6, 0.98);
VARPAR ALFAI.Q1(0.5, 0.9);
VARPAR ALFAN.Q2 (0.6, 0.98);
VARPAR ALFAI.Q2(0.5, 0.9);
CONTROL KIR1l, KIRZ2;
&
END
6.3.
OBJECT
SEARCH PRAM;
CIRCUIT VARO6 3;
E(5,0) = 10;
Ein(1,0) = FPULSE(0,3,2,2,2,20,100);
R1(4,5) = 1;
R2(2,5) = 1;
Rn(2,0) = 10;
Cn(2,0) = 0.1;
Q1(4,1,3) = KT315J.NPNEM(ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,

TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3) ;

02(3,0,2) = KT315J.NPNEM (ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,
TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3);

&

TASK;

DC;

TR;

CONST TMAX = 50;

FIX Tl = FALL(VZ2,1);
FIX T2 = FALL(V2,9);
INT T = T1 - T2;
PLOT V2;

&

END

lpaghik suxioHoi Hanpyau

Yac nepedHbozo hppoHmy T = 0.104186535



3aBaaHHA Ne7

BukopucTtoBytoum nporpamy mogentosaHHA ALLTED, ana cxemu:
T W
R R,
UE'
D [ [~
T 2

1. Cknactn dann onucy cxemu i 3HaWUTU BUXiIAHY Hanpyry U, y CTaTUMHOMY peXXumi no

nocTinHomy cTpymy (DC), BUKOPUCTOBYIOYM ANA TpaH3ucTopa moaenb Ebepca-Mona
KT315J.NPNEM 3 napametpamu «, = 0.99, «,= 0.5, I_ =1 =10""A, TAYE =TAYK=10""
cek, C,=C,=0.12 n®, wo BIAPI3HAOTLCA Bif CBOIX 3Ha4YeHb 3a ,3aMOBYYBAHHAM”

(BxigHe pxepeno He nigknouatu!);

2. Mposectn aHani3 Hauripworo Bunaaky ana U,B pexumi TR, AKLWO BCi onopu cxemu
MatoTb Aonyckn +10% i BUKOPUCTOBYETbCA BXiAHWUIN curHan Ein=FPWL(0,-10,1,-8,2,-6,3,-
4,4,-2,5,0,6,2,7,4, 8,6, 9,8,10,10);

3. 3HAaNTX YYTAMBICTb BMXiAHOT Hanpyru

U, B 3a4ayi No NyHKTY 2 A0 3MiHW napameTpis onopis Rem Ta Re.
Mpw po3paxyHKax NpUNHATU R, =47 KOm, R, =22 KOm, R, =Rem= 1kOm.

7.1.
OBJECT
SEARCH PRAM;
CIRCUIT VARO7 1;

E(3,0) = 10;
R1(1,3) = 47;
R2(0,1) = 22;
Rc(2,3) = 1;
Rem(0,4) = 1;
Q(1,4,2) = KT315J.NPNEM(ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,

TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3) ;
&
TASK;
DC;
TABLE V2;
&
END

U2 =7.8485



7.2
OBJECT
SEARCH PRAM;
CIRCUIT VARO7_2;
E(3,0) = 10;
Ein(1,0) = FPWL(O,-10,1,-8,2,-6,3,-4,4,-2,5,0,6,2,7,4,8,6,9,8,10,10);

R1(1,3) = 47;
R2(0,1) = 22;
Rc(2,3) = 1;

Rem(0,4) = 1;
0(1,4,2) = KT315J.NPNEM(ALFAN=0.99,ALFAI=0.5,I0E=1.E-11,I0K=1.E-11,
TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3) ;

TASK;

DC;

TR;

WCD;

CONST TMAX = 10;

VARPAR R1,R2,Rc,Rem(10) ;
PLOT V2;

&

END

Pe3ynemamu aHanisy

7.3.
OBJECT
SEARCH PRAM;
CIRCUIT VARO7_3;
E(3,0) = 10;
Ein(1,0) = FPWL(0,-10,1,-8,2,-6,3,-4,4,-2,5,0,6,2,7,4,8,6,9,8,10,10);

R1(1,3) = 47;
R2(0,1) = 22;
Rc(2,3) = 1;

Rem(0,4) = 1;
0(1,4,2) = KT315J.NPNEM(ALFAN=0.99,ALFATI=0.5,I0E=1.E-11, I0K=1.E-11,
TAYE=1.E-3,CBE=0.12E-3,CBK=0.12E-3) ;

TASK;

DC;

TR;

SA;

CONST TMAX = 10;
VARPAR Rc, Rem;
PLOT V2;

&

END



3aBaaHHA Ne8

BukopucTtoBytoum nporpamy mogentosaHHA ALLTED, ana cxemu:

—
R R,
5 s I, g

Iy
r—a K
Ebe ——f+ C) Bl
UE'
() E K R i Iy
L ©

1. Cknactu daiin onucy cxemu | 3HalTV BUXiQHY Hanpyry U2 Yy CTaTUYHOMY peXUMI (DC) Ha NOCTiIMHOMY CTPYMi

(BxigHe pxepeno He nigknouaTu!), BUKOPMCTOBYIOUM ANA TpaH3UcTopa QI cnpolleHy Moaenb, Wo HaBedeHa

(94
HUXLWe, 3 napameTpamu: ﬁzl N ; O[N =0.99, RB= 50 Om, VBE= 0.7V (ana KpemHieBux
TpaH3ucTopis: Model TRAN (B,E,K);
Rb(B,S)=50.M;
Ebe(S,E)=0.7;

J(K,E)=FL(BETA/IRD);

2. MpoBecTtu 6araTtoBapiaHTHMI aHanis (NUMB=10) ansa nyHkTy 1 i nobyayBaTh 3a1€XKHOCTI
o= f(B), 1 =y(B),Usau=w(B) anasunagkis 50< f <200, cKOpUCTaBLIMCL KOMaHAAMM TUMY
FIXA(IRc,0);;

3. 3HalTW YyTAMBICTb BMXiAHOI HANpyrm URc B peXumi TR B MOMEHT Yacy t=5 MKCeK 40 3MiHW napameTpa onopis
Rb.Q 6a3u TpaH3ucTOpa Ta Rc, KOMM BUKOPUCTOBYETbCA BXigHe 36yaskeHHs Ein=FPWL(0,-10,1,-8,2,-6,3,-4,4,-2,5,
0,6,2,7,4,8,6,9,8,10,10).

Npuithatn R, =47 kOm, R, =22 kOm, R, =R, =1 kOm.

8.1.

OBJECT

SEARCH PRAM;
CIRCUIT VAROS8 1;
E(3,0) = 10;

1(1,3) = 47;
R2(0,1) = 22;
c(2,3) = 1;

Rem(0,4) = 1;
Q(1,4,2) = NEW.TRAN;

MODEL TRAN(B,E,K) ;
Rb(B,S) = 50.M;

Ebe(S,E) = 0.7;

J(K,E) = FL(BETA/IRD);
LIST NEW.TRAN;

BETA=99;

&



TASK;

DC;

TABLE V2;
&

END

U2 =7.8585

OBJECT
SEARCH PRAM;
CIRCUIT VAR08 2;

E(3,0) = 10;

1(1,3) = 47;

2(0,1) = 22;

c(2,3) = 1;
Rem(0,4) = 1;
Q(1,4,2) = NEW.TRAN;

MODEL TRAN (B, E,K) ;

Rb(B,S) = 50.M;
Ebe(S,E) = 0.7;

J(K,E) = FL(BETA/IRDb);
LIST NEW.TRAN;

BETA=99;

&

TASK;

DC;
MVA;

CONST NUMB = 10;

FIX KIRb = FIXA(IRb.Q,0);
FIX KIc = FIXA(IRc,0);
FIX KUJ = FIXA(UJ.Q,0);
VARPAR BETA.Q (50, 200);
CONTROL KIRb, KIc, KUJ;

&
END

Pe3ynemam 6azamoeapiaHmHo020 aHanisy

OBJECT
SEARCH PRAM;
CIRCUIT VAR08 3;

Ein(1,0) = FPWL(O,-10,1,-8,2,-6,3,
E(3,0) = 10;
R1(1,3) = 47;
R2(0,1) = 22;

8.2.

8.3.

-4,4,-2,5,0,6,2,7,4,8,6,9,8,10,10);



Rc(2,3) = 1;
Rem(0,4) = 1;
Q(1,4,2) = NEW.TRAN;

MODEL TRAN (B,E,K);
Rb(B,S) = 50.M;
Ebe(S,E) = 0.7;

J(K,E) = FL(BETA/IRD);

LIST NEW.TRAN;

BETA=99;

&

TASK;

DC;
TR,
SA;
const TMAX=10;
FIX Uout = FIXA (URc,5);
varpar Rc(5,5),Rb.Q(5,5);
plot URc;
&
END

3aBaaHHA Ne9

3a gonomoroto nporpamu mojaentoBaiisg ALLTED niis cxemu
KOHBEPTYIOYOTO ONEPAIlifHOTO MiICKIFOBaYa:

Ry

Ry 100K

Ry | |10k
| U,

1. Cknactu @aitn omucy cxemMud 1 , BHUKOPHUCTOBYIOUHM HAaBEJCHY MOJENb 3aMIIICHHS
OIepariiHOro MiICKIIIOBaYa, 3HAUTH XapakTepucTuKy ~Buxia-sxix” U, = f(E), sminmomoun B
pexxumi TR wHampyry E 3 monomororo minidHoi ¢ynkmii Ein=FPWL(0,-0.020,2.5,-0.01,5,0,
7.5,0.01,10,0.02) y miamazoni (-20 mV, +20 mV). [lpuitaatu npu po3paxyHkax R1=1xOm,
Rf=100 kOmM, Re=10 kOwm,

2.3naiitn y pexumi TR B MomeHT yacy t=7.5 mkcek, komu Ein = 10 mV, koedirieHt
nigcunenns K = U,/Ue ans 3amadi mo myHKTy 1, Qikcyroun BuxinHy i BXigHy Hanpyru U; i
Ut i BukopucroByroun komanay FUNC (F5).



3. IlepepaxyBatu 3HaueHHs KoedimieHTa miacuiaeHHs K mpu 3MiHI mapameTpa 3ajeXKHOTO
mxepena y moaeni 3mimeHHs 3 200000 na 100000.

9.1
OBJECT
1 CIRCUIT VAR 09;
2
3 Ein(l1, 0) = FPWL(0,-0.020,2.5,-0.01,5,0,7.5,0.01,10,0.02);
4 R1(1, 2) = 1;
5 Rf (2, 4) = 100;
6 Rn (4, 0) = 10;
7 E2(0, 3) = FL(200000./UEin);
8 Rin(2, 0) = 2.K;
9 R2 (3, 4) = 0.075;
10
11
12 &

100/I No errors in object description

TASK;
1 DC;
2 TR;
3 CONST TMAX = 10;
4 PLOT V4 (UEin) ;
5 &

134/I Task syntax correct

END.
9.2
OBJECT
1 CIRCUIT VAR 09;
2
3 Ein(1, 0) = FPWL(0,-0.020,2.5,-0.01,5,0,7.5,0.01,10,0.02);
4 R1(1, 2) = 1;
5 Rf (2, 4) = 100;
6 Rn(4, 0) = 10;
7 E2(0, 3) = FL(200000./UEin);
8 Rin(2, 0) = 2.K;
9 R2(3, 4) = 0.075;



10
11
12 &

100/I ©No errors in object description

TASK;
1 DC;
2 TR;
3 CONST TMAX = 10;
4 FIX KUE = FIXA(UEin,7.5);
5 FIX KURN = FIXA(URn,7.5);
S FUNC KU = F10(1/KURn,KUE) ;
7 &

134/I Task syntax correct

KA R AR R A A R A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A AR A AR A A A AR A A A A AR A AR A AR A AR A AR A AR A AR A Ak A Ak Ak kA Ak Ak, Kk

Directive F I X output characteristics
KA ARk A AN A AN KA AR A AR A AR A AR A A A A A AR ARk k Xk

KUE = 0.100000007E-01
KURN = -1983.64954

Directive F U N C output characteristics
KA A KNIk A AR A AR KA AR A AN A A AR hA AR A AR A A AR ARk XK

KU = -198365.937

END.
9.3
OBJECT
1 CIRCUIT VAR 09;
2
3 Ein(1, 0) = FPWL(0,-0.020,2.5,-0.01,5,0,7.5,0.01,10,0.02);
4 R1(1, 2) = 1;
5 Rf (2, 4) = 100;
6 Rn(4, 0) = 10;
7 E2(0, 3) = FL(100000./UEin);
8 Rin (2, 0) = 2.K;
9 R2(3, 4) = 0.075;
10
11
12 &

100/I No errors in object description

TASK;



DC;

TR;

CONST TMAX = 10;

FIX KUE = FIXA(UEin,7.5)
FIX KURN = FIXA(URn,7.5)
FUNC KU = F10 (1/KURn, KUE
&

I

);

~ o U W N

134/1I Task syntax correct

KK AR A A A A A A A A A A A A A AR A A A A A A A A A A A A A A A A A A A IR A KA A I A A I A AR A A I AR I AR A AR A AR A A I A A A A A A Ak kk

Directive F I X output characteristics
R I b b b b b ab b db b b b b b b b b ab b b b e b b b b b b b b b b b b b b b b e

0.100000007E-01
-991.824768

KUE
KURN

Directive F U N C output characteristics
AhAk kA hk kA hkhArhkhk A hkhhArhkkdkhrhkhkdkrhkkdkrhkhkhrxhkhkxkkkxx*

KU = -99183.4687

END.
3aBaaHHA Nel10

3a gonomoroto nporpamu mojaentoBadnis ALLTED s cxemu
KOHBEPTYIOYOIr0 OlepaniiHoro mijcuiroBaya:

O

1. Cxkmactu ailm omucy cXeMdu 1, BHUKOPHUCTOBYIOUM HaBEJCHY MOJENb 3aMiIlCHHS
oTepaliifHoTo MiACWIIOBaYa, 3HANTH nepeaatouny xapaktepuctuky U,=f(E), 3miHtoroun B
pexxumi TR wHampyry E 3 monomororo miniHoi ¢yukmii Ein=FPWL(0,-0.020,2.5,-0.01,5,0,
7.5,0.01,10,0.02) y miamazoni (-20 mV, +20 mV). [puiinatu npu po3paxyHkax R1=2xOwm,
Rf=150 kOm, Ru=15 xOm,

2. 3Haitu BXigHui omip cxemu Zi, = UE/lg; B MOMeHT Yacy 1=6.25 Mkcek I 3agadi 1o
nyHKTy 1 3 monepenuboro Ein, komu E =5 mV , ¢dikcyroun y pexxumi TR BXigHu#l cTpym
lin= Ig; 1 BXinHy Hanpyry UE i BukopuctoByroun komanay FUNC (F5).



3. [lobynyBatu y pexxumax TR 1 STA craTUCTHUHY TicTOrpamy pO3MOAUIEHHS BX1AHOTO
omopa Zj, , 3HaWJEHOTO TI0 MYHKTY 2, KO Zj, 3MIHIOETHCS HE 01T HIXK £ 20% 1 KIJTBKICTH
1HTEpBaJIiB UIA TICTOrpaMu BUOpaHa PiBHOIO 45, a mapamMeTpu OMOpPiB 3MIHIOIOTHCS 3T1IHO

HOPMAaIILHOTO 3aKOHY y Mexkax (.5 kOM<R1<4 kOm i 90 kOm<RIL200 kOm.
10.1

OBJECT

1 CIRCUIT VAR 10;

2

3 Ein(l1, 0) = ¥FPWL(0,-0.020,2.5,-0.01,5,0,7.5,0.01,10,0.02);
4 R1(1, 2) = 2;

5 Rf (2, 4) = 150;

6 Rn (4, 0) = 15;

7 E2 (0, 3) = FL(300000./UEin);
8 Rin(2, 0) = 2.K;

9 R2 (3, 4) = 0.05;
10
11
12 &

100/I No errors in object description

TASK;
1 DC;
2 TR;
3 CONST TMAX = 10;
4 PLOT V4 (UEin) ;
5 &

134/I Task syntax correct

END.
10.2
OBJECT
1 CIRCUIT VAR_lO;
2
3 Ein(l1, 0) = FPWL(0,-0.020,2.5,-0.01,5,0,7.5,0.01,10,0.02);
4 R1(1, 2) = 2;
5 Rf (2, 4) = 150;
6 Rn(4, 0) = 15;
7 E2(0, 3) = FL(300000./UEin);
8 Rin (2, 0) = 2.K;
9 R2 (3, 4) = 0.05;
10
11



100/I ©No errors in object description

TASK;
1 DC;
2 TR;
3 CONST TMAX = 10;
4 FIX V. UE = FIXA(V1, 6.25);
5 FIX V_IRl = FIXA(IR1l, 6.25);
S FUNC ZIN = FlO(l./V_UE, V_1IR1);
7 &

134/1I Task syntax correct

KK AR A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A AR A A A A A A A A A A IR A IR A A I A A I A A KA I A A I A AR A AR A A I A AR A AR AR KA A KA KR KA

Directive F I X output characteristics
KA A KR KAk A AR A AN KA AR A AN A A AR A AR A AR A A AR A KRR kXK

V_UE = 0.499999989E-02
V_IR1 = 9.82275391

Directive F U N C output characteristics
AhAk Ak kA hkkhkAkhrhkhk A hkhkhArhkkdkhrhkhkhkrhkkdkrhkhkhrxhkkxhkkx*x*k

ZIN = -0.999490976

END.
10.3
OBJECT
1 CIRCUIT VAR_IO;
2
3 Ein(l, 0) = FPWL(0,-0.020,2.5,-0.01,5,0,7.5,0.01,10,0.02);
4 R1(1, 2) = 2;
5 REf (2, 4) = 150;
6 Rn(4, 0) = 15;
7 E2 (0, 3) = FL(300000./UEin);
8 Rin(2, 0) = 2.K;
9 R2(3, 4) = 0.05;
10
11
12 &

100/I No errors in object description

TASK;



DC;

TR;

STA;

CONST TMAX = 10, NUMB = 50,METHOD = 1;
STAPAR R1(1,0.5,4),Rf(1,90,200);
FIX KUE = FIXA(UEin, 6.25);

FIX KIR1 = FIXA(IR1,6.25);

FUNC Zin = F10(1/KUE,KIR1) ;
CONTROL Zin (20,20);

HISTO Zin (45);

&

P O W 0 J o U b W N -

e

134/I Task syntax correct

END.

3aBpaHHA Nell

3a gonomoroto nporpamu mogentoBaHHa ALLTED ans cxemu cmyLlwkoBoro ¢inbtpa:

~
~
~
N
~
.

~

\

| K
530 pF 4
CEEG)
/
. 200000 U e
E 10mv R
in
Ry ]33K U,

1. Cknactn paiin onucy cXemu i, BUKOPUCTOBYIOYM HAaBEAEHY CXEMY 3aMilL,eHHA

C, F\\
\
|
\
\
|
2|
|
\

onepauiMHOro NiacuaoBava, 3HaUTM aMNAITYAHO-YACTOTHY | $a304aCTOTHY XapPaKTEPUCTUKMU
dinbTpa y gianasoHi yactot 1 kl'y - 1 Mly;

2. 3HanTK cmyry nponycKkaHHA cxemun Af, nocnigoBHO 3miHIOO4YM Parin 3aBAaHHA i
BM3HaBLLUW, NO-NnepLie, FMAX(MA.K1),a NOTIM YaCTOTWU F1=RISE(MA.K1, 0.7 FMAX (MA.K1)) i
F2=FALL(MA.K1, 0.7FMAX (MA.K1)), Ha AKMX aMNNiTy4HO-4aCTOTHa XapaKTepUCTUKA CNadaE Ao
3HAYeHHA 0.7 FMAX (MA.K1)).

3. 3HanTH KoediuieHT niacnntosaHHa Ky = V,/ V; Ha yacToTax f=30Kl, i 230 Klu,

diKcytoum 3HaYeHHA aMNAITY4HO-4aCTOTHOI XapaKTEPUCTUKM Ha 3a4aHilN YacToTi
FIXA(MA.K1,0.003).



11.1

OBJECT

100/1

TASK;

o U1 Wb W N

134/1

END.

11.2a

OBJECT

100/1

CIRCUIT VAR 11;

Ein(1, 0) = 10.M;

R1(3, 4) = 100;

R2(2, 3) = 10;

Rn(4, 0) = 33;

Cl(3, 4) = 0.053;

c2(1, 2) = 0.53;

E2 (5, 0) = FL(200000./URin);
Rin(3, 0) = 2;

R3(5, 4) = 0.075;

No errors in object description

DC;
AC;
CONST LFREQ = 0.001, UFREQ = 1;
TF KU = V4/UEin;
PLOT MA.KU, PH.KU;
&
Task syntax correct
CIRCUIT VAR 11;
Ein(1, 0) = 10.M;
R1(3, 4) = 100;
R2 (2, 3) = 10;
Rn(4, 0) = 33;
Cl(3, 4) = 0.053;
c2(1, 2) = 0.53;
E2(5, 0) = FL(200000./URin) ;
Rin (3, 0) = 2;
R3(5, 4) = 0.075;

No errors in object description



TASK;

o O W N

134/1

END.

11.2b
OBJECT

100/1

TASK;

O 1 o U b w N

DC;
AC;
CONST LFREQ = 0.001, UFREQ = 1;
TF KU = URn/UEin;
FIX V_UMAX = MAXF (MA.KU) ;
&
Task syntax correct
Directive F I X

CIRCUIT VAR 11;

output characteristics

KKK AKRA KA KA AR KAA AR AR A AR AR A A AR AR AR A XA A XK XXk

V_UMAX

Ein(1, 0) = 10.M;

R1(3, 4) = 100;

R2 (2, 3) = 10;

Rn(4, 0) = 33;

Cl1(3, 4) = 0.053;

c2(1, 2) = 0.53;

E2(5, 0) = FL(200000./URin) ;
Rin(3, 0) = 2;

R3(5, 4) = 0.075;

~

No errors in object

DC;

AC;

CONST LFREQ = 0.001
TF KU = URn/UEin;
FIX F1 = RISE (MA.KU
FIX F2 = FALL(MA.KU
INT PP = F2 - F1;

&

, UFREQ =

description

1;

, 3.532);
, 3.532);

= 4.99663877



134/I Task syntax correct

Directive

FIX

output characteristics

KKK AKRA KA KA AR KAA AR AR A AR AR A A AR AR AR A XA A XK XXk

Fl
F2

Directive

INT

= 0.13034055%E-01
0.726691484E-01

output characteristics

KKK AKRAKAKRA KA KAA AR AR A AR A AR A AR AR A AR A XA AR KAk X K

PP
END.
11.3
OBJECT
1 CIRCUIT VAR 11;
2
3 Ein(1, 0) = 10.M;
4 R1(3, 4) = 100;
5 R2(2, 3) = 10;
[ Rn (4, 0) = 33;
7 Cl(3, 4) = 0.053;
8 C2(1, 2) = 0.53;
9 E2 (5, 0) = FL(200000./URin) ;
10 Rin (3, 0) = 2;
11 R3(5, 4) = 0.075;
12
13
14 &
100/I ©No errors in object description
TASK;
1 DC;
2 AC;
3 CONST LFREQ = 0.001, UFREQ = 1;
4 TF KU = URn/UEin;
5 FIX KU_3OKHZ = FIXA(MA.KU, 0.003);
6 &
134/I Task syntax correct

Directive

FIX

= 0.596350916E-01

output characteristics

KKK KRAKRKAAKRAA A A AR AR A AA A A XA A XA A XA A XA A XA AKX K

KU 30KHZ

= 0.989404976



3aBpaHHA Nel2

3a gonomoroto nporpamu mogentoBaHHa ALLTED ans cxemu cmyLlikoBoro ¢inbtpa:

C
|
53 pF ‘ ‘ R,
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1. Cknactn pann onmcy cXemu i, BUKOPMCTOBYHOUM HAaBEAEHY CXEMY 3aMilLLEHHA
ornepayiMHOro NigcuntoBaya, 3HanUTM B pexknumi AC amnniTygHO-4acTOTHY | $a304acToOTHY
XapaKTepUCTUKM PinbTpa y AgianasoHi yactot 0.5 KMy — 1.5 MTy;

2. 3HanTM yactotm 3pisy f; Ta f,, Ana akux KoediuieHT nigcmnoBaHHA Ky=1,
BUKOPUCTOBYIOMM  YTUNITU  fI=RISE(MA.K1,1) i f2=FALL(MA.K1,1), i BigNOBIAHY CMyry
nponyckaHHsa Af;

3. 3HanTK YyTAMBICTb YacToT 3pi3y f; Ta f, Ta cmyru nponyckaHHA Af 40 3MiHM 3HaYeHb

emHocTen C1i Ca.

12.1
OBJECT
1 CIRCUIT VAR_lZ;
2
3 Ein(1, 0) = 10.M;
4 R1(3, 4) = 100;
5 R2(2, 3) = 10;
6 Rn(4, 0) = 33;
7 Cl(3, 4) = 0.053;
8 C2(1, 2) = 0.53;
9 E2(5, 0) = FL(200000./URin) ;
10 Rin(3, 0) = 2;
11 R3(5, 4) = 0.075;
12
13
14 &

100/I No errors in object description

TASK;



AC;

TF KU = V4/UEin;
PLOT MA.KU, PH.KU;
&

o U b W N

134/I Task syntax correct

END.
12.2
OBJECT
1 CIRCUIT VAR_lZ;
2
3 Ein(1, 0) = 10.M;
4 R1(3, 4) = 100;
5 R2(2, 3) = 10;
6 Rn(4, 0) = 33;
7 Cl(3, 4) = 0.053;
8 c2(1, 2) = 0.53;
9 E2(5, 0) = FL(200000./URin) ;
10 Rin(3, 0) = 2;
11 R3(5, 4) = 0.075;
12
13
14 &

100/I ©No errors in object description

TASK;
1 DC;
2 AC;
3 CONST LFREQ = 0.0005, UFREQ = 1.
4 TF KU = V4/UEin;
5 FIX F1 = RISE(MA.KU, 1);
6 FIX F2 = FALL(MA.KU, 1);
7 INT PP = F2 - F1;
8 &

134/I Task syntax correct

Directive

CONST LFREQ = 0.0005, UFREQ = 1.

F I X output characteristics

R SR b I Sb b I Sb b I Sb b S Sb I Sb I S b S S Jb I Sb b I Sb b I 2b b I Sb b S Sb 3b 4

Fl
F2

= 0.371048460E-02
= 0.297442257



Directive I N T output characteristics

kA Ak kA kA h kA kA rhkhkrhhkhkrhkkhkr kA hkhk*xkk*x*x*

PP = 0.293731779
END.
12.3
OBJECT
1 CIRCUIT VAR 12;
2
3 Ein(1, 0) = 10.M;
4 R1(3, 4) = 100;
5 R2(2, 3) = 10;
6 Rn (4, 0) = 33;
7 Cl(3, 4) = 0.053;
8 c2(1, 2) = 0.53;
9 E2 (5, 0) = FL(200000./URin) ;
10 Rin(3, 0) = 2;
11 R3(5, 4) = 0.075;
12
13
14 &

100/I No errors in object description

TASK;

1 DC;

2 AC;

3 SA;

4 CONST LFREQ = 0.0005, UFREQ = 1.5;
5 TF KU = V4/UEin;

6 FIX F1 = RISE(MA.KU, 1);

7 FIX F2 = FALL(MA.KU, 1);

8 INT BAND = F2 - F1;

9 VARPAR C1 (5, 5), C2(5, 5);
10 CONTROL F1(1,1), F2(1,1), BAND(1,1);
11 PLOT MA.KU;
12 &

134/I Task syntax correct

SENSITIVITY ANALYOSTIS

(f reguency doma in)
P I b b b b b b b db b b b b b b b b b b db b b b b b i b b b g

Nomdinal values of output characteristics

LR R I I b b I S b I S b I S b I S b S S b I SE S SR S b e S b S b S R R S b I S b I S b I Sb b S S S b I S S S b e Sh b S b S i



Directive FIX characteristics:

Fl = 0.3710484600D-02

F2 = 0.2974422570D+00

Directive INT characteristics:

BAND = 0.2937317790D+00

OuUTPUT CHARACTERTIOSTTITCS SENSITIVITY

KK R AR AR AR A A A A AR A AR A AR A AR A A AR AR A A AR A AR A KA A A A A AR AR A AR A AR A A AR A AR AR A AR Ak Kk

1. To the variable parameter....Cl

Directive FIX characteristics:

S.F1
S.F2

0.1348935701D-01
-0.5611186111D+01

Directive INT characteristics:
S .BAND = -0.5624675468D+01

2. To the variable parameter....C2

Directive FIX characteristics:

S.F1 = -0.5919276796D-02
S.F2 = 0.5736725140D-02

Directive INT characteristics:

S.BAND = -0.7752631873D-02

3aBgaHHA Nel3

3a gonomoroto nporpamm mogentoBaHHs ALLTED ans cxemu ¢inbTpa BUCOKUX
4acToT:



1. Cknactn pann onmcy CXemu i, BUKOPMUCTOBYHOUM HaBEAEHY CXEMY 3aMilLEHHA
onepauinHOro niacuntoBaya, 3HanuTM B pexkumi AC amnaiTygHO-4acToTHY i $a304acToTHY
XapaKTepUCTUKM PinbTpa y gianasoHi yactot 10 Ny - 100 Klw;

2. 3HANTU rPAHUYHY YaCTOTY FICMYTM NPONYCKAHHA CXEMM, NOCAILOBHO 3MiHIO4YN darn
3aBAaHHA | BU3HaBLWN, no-nepuwe, FMAX(MA.K1),a noTim 4acTOTy F1, Ha AKiA aMNAiTyAHO-
4YaCTOTHA XapPaKTePUCTMKA 3pocCTaEe Ao 3HavyeHHA 0.7 FMAX(MA.K1);

3.3HanTn KoediuieHT nigcuntoBaHHA Ky = Vs/ V; Ha vacToTi f=2KlU, pikcyroum 3HaYeHHs
amMnAiTy4HO-4aCTOTHOI XapaKTepPUCTMKM Ha 3a4aHilt yacToTi FIXA(MA.K1,0.002).

13.1

OBJECT

100/1

TASK;

g w NP

CIRCUIT VAR 13;

No

DC;
AC;
CONST LFREQ = 10.U,

TF

LPLOT MA.KU,

Ein(1, 0) = 10.M;

R1(2, 3) = 10;

R2 (3, 5) = 100;

Rn(5, 0) = 10;

Cl(l1, 2) = 53;

E2 (4, 0) = FL(200000./URin) ;
Rin(3, 0) = 2.K;

Rout (4, 5) = 0.075;

errors in object description

UFREQ = 0.1;

KU = V5/UEin;

PH.KU;




134/1

END.

13.2a
OBJECT

100/1

TASK;

o U W N

134/1

END.

13.2b
OBJECT

1

Task syntax correct

CIRCUIT VAR 13;

Ein(1, 0) = 10.M;

R1(2, 3) = 10;

R2(3, 5) = 100;

Rn(5, 0) = 10;

Cl(1, 2) = 53;

E2(4, 0) = FL(200000./URin);
Rin (3, 0) = 2.K;

Rout (4, 5) = 0.075;

No errors in object description

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.U, UFREQ = 0.1;
TF KU = V5/UEin;

FIX KU MAX = MAXF (MA.KU) ;

&

Task syntax correct

Directive F I X output characteristics
KA KA KA Ak A AR A A A A A AR A AR A A A A A AR A kA A AR A Ak Kk x K

KU MAX = 10.0005121

CIRCUIT VAR 13;

Ein(1, 0) = 10.M;



O 1 o O Wb

11
12
13

100/1

TASK;

o U W N

134/1

END.

13.3
OBJECT

R1(2, 3) = 10;

R2(3, 5) = 100;

Rn(5, 0) = 10;

Cl(l, 2) = 53;

E2(4, 0) = FL(200000./URin) ;
Rin(3, 0) = 2.K;

Rout (4, 5) = 0.075;

No errors in object description

DC;
AC;
CONST LFREQ = 10.U, UFREQ = 0.1;
TF KU = V5/UEin;
FIX F1 = RISE(MA.KU, 7.1);
&
Task syntax correct
Directive F I X output characteristics

KKK KK AKRKAA KR AR A A A KA A A AR A AR A AR A A XA A XA A XA AKX K

Fl = 0.748058083E-03

CIRCUIT VAR 13;

Ein(1, 0) = 10.M;

R1(2, 3) = 10;

R2(3, 5) = 100;

Rn(5, 0) = 10;

Cl(1l, 2) = 53;

E2(4, 0) = FL(200000./URin) ;

Rin (3, 0) = 2.K;

Rout (4, 5) = 0.075;



100/1

TASK;

o O W N

134/1

No errors in object description

DC;
AC;

CONST LFREQ = 10.U, UFREQ = 0.1;

TF KU = V5/UEin;
FIX KU 2KHZ = FIXA(MA.KU, 0.002)
&

Task syntax correct

I

Directive F I X output characteristics

KU 2KHZ =

3aBaaHHA Nel4

Y4acCToT:

9.88969135

3a gonomoroto nporpamu mogentoBaHHAa ALLTED ans cxemu ¢inbTpa BUCOKUX

1. Cknactu paiin onucy CXemu i, BUKOPMUCTOBYIOUM HaBeAEHY CXEMY 3aMilLleHHSA

onepauiHOro nigcuntoBaya, 3HanUTM B pexkumi AC amnniTyaHoO-4acToTHY i $a304acToTHY

XapaKTepUCTUKM PinbTpa y gianasoHi yactot 10 My - 1 Mly;

2. Mposectn HaraTtoBapiaHTHWUM

aHaNi3 YaCTOTHMX XaPaKTEPUCTUK inbTpa Npu 3MiHi

napameTpa eMHOCTI C1 Ha 0.01 mK® Ta 0.1 mKD;

3. 3HanTK yvacToTy 3pi3y f; , Ha aAKiN KoediuieHT niacunioBaHHA Ky=1, BUKOPUCTOBYHOUM
YTUNITY f1=RISE(MA.K1,1) , i 3HAWUTX YYTAMUBICTb L€EI YaCTOTM A0 3MiHM 3Ha4YeHb onopiB R1 Ta

R2.

O ~J o U1

14.1
OBJECT

1 CIRCUIT VAR 14;



10.
11.
12.
13.
14.
15.
l6. 9 Rin
17. 10 Rout
18. 11
19. 12
20. 13 &
21.
22.
23. 100/I No errors in object description
24.
25.
26.
27. TASK;
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38. 134/1 Task syntax correct
39.
40. END.
41.
42.
43.
44 .
45. 14.2
46. OBJECT
47.
48.
49. 1
50. 2
51. 3
52. 4
53. 5 R2
6
7
8

( 0) = 10.M;

2, 3) = 10;

3, 5) = 100;

5, 0) = 10;

1, 2) = 53;

4, 0) = FL(200000./URin) ;
( 0

@ 3 o U > W
)
B

’ ) = 2.K;
4, 5) = 0.075;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.U, UFREQ = 1;
TF KU = V5/UEin;

LPLOT MA.KU, PH.KU;

&

o U w N

CIRCUIT VAR 14;

0) = 10.M;
) = 10;
) = 100;
54. ) = 10;
55. )
56. )
57. 9 Rin 0
58. 10 Rout
59. 11
60. 12
61. 13 &
62.
63.
64. 100/I No errors in object description
65.
66.
67. TASK;

= 53;

= FL(200000./URin) ;
» 0) = 2.K;

4, 5) = 0.075;



68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94.
95.
96.
97.
98.
99.

100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.
111.
112.
113.
114.
115.
116.
117.
118.
119.
120.
121.
122.
123.
124.
125.
126.

~ o U1 b W DN

134/1

TASK;

134/1

TASK;

134/1

END.

14.3
OBJECT

100/1

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.U, UFREQ = 1,
TF KU = V5/UEin;

LPLOT MA.KU;

SAVE;

Task syntax

MODIFY C1 =
SAVE;
&

Task syntax

MODIFY C1 =
&

Task syntax

CIRCUIT VAR

correct

10;

correct

100;

correct

14;

= 100;

= 10;

= 53;

= FL(200000./URin) ;

= 2.K;
0.075;

No errors in object description

NVAR



127.
128.
129.
130. TASK;
131.
132.
133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.
140.
141.
142.
143.
144. 134/I Task syntax correct
145.
l46. SENSITIVITY ANALYSTIS
147. (freguency doma in)
148. Ak khkhkkhkkhkhkhkkhhkhkhhkhrhkkhhhkkhkhhrhkkhhrrkhkxkkx*x
149.
150.
151. Nomdinal values of output characteristics
152.
KA A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A AR A AR A A A A A AR A A A I A AR A A A A AR A A A A A A A A A A A A h A Ak K kK
153.
154.
155. Directive FIX characteristics:
156.
157. F1l = .7073859451E-03
158.
159.
160.
161.
162. OuUTPUT CHARACTERTISTTICS SENSITIVITY
163. R R I b b db b b db I b SR Sh b S dh b b SR Ih b S db b b SR Sh b b Sh b b SR Sh b I dh b b SR Sh b S dh b b 2R Sb b S dh b i dh Sb b S db b dh db b b db Y
164.
165. 1. To the variable parameter....Rl
166.
167.
168. Directive FIX characteristics:
169.
170. S.F1 = .7211647020E-04
171.
172. 2. To the variable parameter....R2
173.
174.
175. Directive FIX characteristics:
176.
177. S.F1 = -.1045319783E-04
178.

179. END.

DC;

AC;

SA;

CONST LFREQ = 10.U, UFREQ = 1;
TF KU = V5/UEin;

FIX F1 = RISE(MA.KU, 1);
VARPAR R1(1,1), R2(1,1);
CONTROL F1;

&

O 00 J o U b W N



3aBpaHHA Nel5

3a gonomoroto nporpamu mogentoBaHHs ALLTED ans cxemm cmyLikoBoro ¢inbTpa
APYyroro nopAaaKy:

R, R,

1. Cknactn pann onmcy cXxemu i, BUKOPMCTOBYHOUM HAaBEAEHY CXEMY 3aMiLLLEHHA
ornepayinHOro NigcuntoBaya, 3HanUTM B pexknmi AC 4YaCTOTHI XapaKTePUCTMKK PinbTpa y
aiana3oHi vyactor 100 Ny - 10 Kly;

2. 3HaunTK KoediuieHT nigcnnoBaHHA Ky =V;o/ V; Ha yacToTi f=1Klu, pikcytoun 3HaYeHHA
aMnANiTYy4HO-4aCTOTHOI XapaKTEPMCTMKM Ha 3a4aHiN YaCTOTi FIXA(MA.K1,0.001).

3. 3HanTK cMmyry nponycKaHHA cxemu Af, Konn rpaHnyHi yactotu f; Ta f,, oA Akmx
kKoediuieHT nigcnntoBaHHA Ky=0.7K ymax, BU3HAYEHI 3 LONOMOIO YTUNIT f1=RISE(MA.K1,
0.7Kymax) 1 f2=FALLIMA.K1, O.7K ymax)-

Mpu po3paxyHKax NPUNHATK:

E=2V, R;=5.6 KOm, C; =0.01 mk®, C, =0.01 mk®P, C3=0.1 mKD, C; = 0.1 mkD, R; =47
KOm, R, =5.6 KOMm, R3 =27 KOM, R; =33 KOMm, R; = 5.6 KOMm, Rg = 5.6 KOm, R; =47 KOm, Rg =
27 KOm, R9=50 kOm.

15.1
OBJECT
1 CIRCUIT VAR 15;
2
3 Ein(l, 0) = 2;
4 R1(4, 0) = 47;
5 R2(2, 5) = 5.6;
6 R3(4, 5) = 27;
7 R4 (3, 0) = 33;
8 R5(5, 6) = 5.6;
9 R6(6, 7) = 5.6;
10 R7(8, 0) = 47;
11 R8(8, 9) = 27;
12 RO (9, 0) = 50;
13 cl1(1, 2) = 10;
14 c2(2, 3) = 10;
15 Cc3(7, 0) = 100;
16 c4(6, 9) = 100;



17 Q1(4, 3, 5, 0) = OULM;
18 Q2(8, 7, 9, 0) = OULM;
19

20

21  MODEL OULM(I,NI,OUT,B);
22

23 Rin(I, NI) = 2.K;

24 E2(1, B) = FL(200000./URin);
25 Rout (1, OUT) = 0.075;
26

27 &

100/I ©No errors in object description

TASK;
1 DC;
2 AC;
3 CONST LFREQ = 100.U, UFREQ = 0.01;
4 TF KU = V9/UEin;
5 PLOT MA.KU, PH.KU;
6 &

134/I Task syntax correct

END.
15.2
OBJECT
1 CIRCUIT VAR_lS;
2
3 Ein(1, 0) = 2;
4 R1(4, 0) = 47;
5 R2(2, 5) = 5.6;
6 R3(4, 5) = 27;
7 R4 (3, 0) = 33;
8 R5(5, 6) = 5.6;
9 R6(6, 7) = 5.6;
10 R7(8, 0) = 47;
11 RS (8, 9) = 27;
12 R9(9, 0) = 50;
13 Ccl(1, 2) = 10;
14 c2(2, 3) = 10;
15 c3(7, 0) = 100;
16 Cc4(6, 9) = 100;
17 Ql(4, 3, 5, 0) = OULM;
18 Q2(8, 7, 9, 0) = OULM;
19



21
22
23
24
25
26
27
28

100/1

TASK;

o U1 b W N

134/1

END.

15.3a
OBJECT

MODEL OULM (I,NI,OUT,B);

Rin(I, NI) = 2.K;
E2(1, B) = FL(200000./URin) ;
Rout (1, OUT) = 0.075;

No errors in object description

DC;

AC;

CONST LFREQ = 100.U, UFREQ = 0.01;
TF KU = V9/UEin;

FIX KU 1KHZ = FIXA(MA.KU, 0.001);
&

Task syntax correct

Directive F I X output characteristics
AkhAk Ak kA hkhAkrhkhk A hkhkhArhkkdkhrhkhkhkrhkkdkhrhkhkhrxhkhkxkkkx*x*k

KU 1KHZ = 0.260875970

CIRCUIT VAR 15;

Ein(1, 0) = 2;

R1(4, 0) = 47;

R2(2, 5) = 5.6;

R3(4, 5) = 27;

R4 (3, 0) = 33;

R5(5, 6) = 5.6;

R6(6, 7) = 5.6;

R7(8, 0) = 47;

R8(8, 9) = 27;

R9(9, 0) = 50;

Ccl(l, 2) = 10;

c2(2, 3) = 10;

C3(7, 0) = 100;

C4 (6, 9) = 100;

Q1(4, 3, 5, 0) = OULM;
Q2(8, 7, 9, 0) = OULM;



20

21 MODEL OULM(I,NI,OUT,B);

22

23 Rin (I, NI) = 2.K;

24 E2(1, B) = FL(200000./URin);
25 Rout (1, OUT) = 0.075;

26

27

28 &

100/I No errors in object description

TASK;
1 DC;
2 AC;
3 CONST LFREQ = 100.U, UFREQ = 0.01;
4 TF KU = V9/UEin;
5 FIX F1 = RISE(MA.KU, 0.197);
6 FIX F2 = FALL(MA.KU, 0.197);
7 INT BAND = F2 - F1;
8 &

134/I Task syntax correct

Directive F I X output characteristics
KA A KR KA AR A AN KA AR A AN KA AR A AR A AR A A AR A ARk kK

Fl
F2

0.696651463E-03
0.135400135E-02

Directive I N T output characteristics
KA A KR KA AR A A AR A A A A AR A A Ak ARk A A Ak A Ak A Ak Kk kK

BAND = 0.657349883E-03
3aBaaHHA N216

3a gonomoroto nporpamu mogentoBaHHsa ALLTED gna cxemum onepauinHoro niacmMaioBava:

1. Cknactu ¢ain onumcy cxemu i 3HaTK B pexkmumi AC amnniTya4HO-4acTOTHY | $a304aCTOTHY XapPaKTEPUCTUKN Y

RI

IK

N 2
c1] |sopr 3 -

S E—

R 1K,
17
RH 10K




AianasoHi 10 kly — 10 My, a Takox KoediuieHT niacunernHa Ky = V4/V1 Ha yactotax 100 'y, 10 kly i 1 Mrluy,
BUKopucTosytoun ytunitn tuny FIXA(MA. Ky,100.u). NpuitHatn R1=1 kOm, Rf=1 kOm,C1=30n®.

2.

3HANTH TpaHWYHY YacTOTy f; CMyru MOpOMyCKaHHS CXEeMH , JJs AKOi KOeQilieHT

nigcutoBanas Ky=0.7 Kyuax, BU3HaUeHy 3 momomororo yrtwiaith  fl=FALL(MA. Ky, 0.7
Kuwvax ) 3 nonepez(HiM BHU3HAUCHHAM 3HaueHHS Kpmax 3 JOIOMOIOIO yTI/IJIiTI/I FMAX (MA. Ku);

3.

O ~J o U

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.

3minuTh 3HadeHHs onopy Rf Ha 10 kOMm 1 mepepo3paxyBaTH 4acTOTHI XapaKTEPUCTHKH Y
miarazoHi 1 x['m — 1 MI'1, 3HaueHHs koedirieHnTa macwioBadHdsa Ky Ha yactorax 100 I'm,

10 k', 1 MI'n, a TakoX CMyTW IPOITYCKaHHS.
16.1

OBJECT

1 CIRCUIT VAR 16;

3 Ein(l, 0) = 10.M;

4 R1(2, 0) = 1;

5 RE(2, 4) = 1;

6 Rn(4, 0) = 10;

7 Cl(2, 4) = 0.03;

8 E2 (3, 0) = FL(200000./URin);
9 Rin (2, 1) = 2.K;
10 Rout (3, 4) = 0.075;
11
12
13 &

100/I No errors in object description

TASK;
1 DC;
2 AC;
3 CONST LFREQ = 0.01, UFREQ = 10;
4 TF KU = V4/UEin;
5 FIX KU 100HZ = FIXA(MA.KU, 100.0);
9 FIX KU_lOKHZ = FIXA(MA.KU, 0.01);
7 FIX KU_lMHZ = FIXA(MA.KU, 1);
8 PLOT MA.KU, PH.KU;
9 &

134/1 Task syntax correct

Directive F I X output characteristics
R e b b b b b 2 b b b b b b b b b d b b b b b b b b b b b b b b b d b b b

KU 100HZ = 2.00002098
KU 10KHZ = 2.00001836
KU_1MHZ = 1.97411895

END.



51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94.
95.
96.
97.
98.
99.

100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.

16.2
OBJECT

100/1

TASK;

o U W N

134/1

END.

16.2b

o U w N

CIRCUIT VAR 16;

Ein(1, 0) = 10.M;

R1(2, 0) = 1;

Rf(2, 4) = 1;

Rn(4, 0) = 10;

Cl1(2, 4) = 0.03;

E2(3, 0) = FL(200000./URin);
Rin(2, 1) = 2.K;

Rout (3, 4) = 0.075;

No errors in object description

DC;

AC;

CONST LFREQ = 0.01, UFREQ = 10;
TF KU = V4/UEin;

FIX KU MAX = MAXF (MA.KU) ;

&

Task syntax correct

Directive F I X output characteristics
R i i b b b b b S e b b b b b b S I b b b b S b ab b I d b b b b (ab i i g 4

KU MAX = 2.00001836

DC;

AC;

CONST LFREQ = 0.01, UFREQ = 10;
TF KU = V4/UEin;

FIX F2 = FALL (MA.KU, 1.41);

&



110.
111. 134/1 Task syntax correct
112.
113.
114. Directive F I X output characteristics
115. R i b b b b b dh 2 2 b b b b dh S S dh 2 b b b b Sh dh dh g g b b b b Sh  dh g g 4
116.
117. F2 = 7.57033348
118.
119.
120. END.
121.
122. 16.3
123. TASK;
124.
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.
135.
136.
137. 134/1 Task syntax correct
138.
139.

KA A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A AR A A A A A AR A A AR A AR A A A A A AR A A A A A A A A A A AR A AR A AR, kK
140.
141. Directive F I X output characteristics
142. R IR I I S db b b dh I b S S b S SR b b SR Sh b S dh b b SR Sh b b db b SR S b dh db b 4
143.
144. KU 100HZ = 11.0006132
145. KU 10KHZ = 10.9986763
146. KU 1MHZ = 5.23037767
147.
148. END.
149.
150.
151.
152.
153. 16.3b
154. TASK;
155.
156.
157.
158.
159.
160.
161.
162.
163.
164.
165. 134/1 Task syntax correct
166.
167.

DC;

AC;

CONST LFREQ = 0.001, UFREQ
TF KU = V4/UEin;

FIX KU_lOOHZ = FIXA(MA.KU, 100.0);
FIX KU 10KHZ = FIXA(MA.KU, 0.01);
FIX KU 1MHZ = FIXA(MA.KU, 1);

PLOT MA.KU, PH.KU;

&

1;

W 00 J o U b W N

DC;

AC;

CONST LFREQ = 0.001, UFREQ = 1;
TF KU = V4/UEin;

FIX KU MAX = MAXF (MA.KU) ;

&

o U w N



168. Directive F I X output characteristics
169. R b b b b b 2 b b b b b b b b b b b b b d b b b b b b b b b b i b d b b b
170.

171. KU MAX = 11.0005951
172.

173. END.

174.

175. 16.3c

176. TASK;

177.
178.
179.
180.
181.
182.
183.
184.
185.
186.
187. 134/1 Task syntax correct

188.

189.

190. Directive F I X output characteristics
1910 R IR I dh db b b dh I b SR Sh b S SR I b IR Sh b S dh b b SR Sh b S db b b dh S b dh db b 4
192.

193. F2 = 0.536125243
194.

195. END.

196. 3aBaaHHA Nel7
197. 3a ponomoroto nporpamu mogentoBaHHAa ALLTED ana cxemu onepauinHoro

DC;

AC;

CONST LFREQ = 0.001, UFREQ = 1;
TF KU = V4/UEin;

FIX F2 = FALL(MA.KU, 7.77);

&

o O w N

nigcuaroBava:

—_

i) EE“%EH 4

=
=
£00, 990117

e
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198.

199. 1. Cknactu daitn onucy cxemu i 3HalTH B pexknmi AC amnNiTyAHO-4aCTOTHY i $a304aCTOTHY XapaKTEPUCTUKM y
AianasoHi 10 kly — 10 My , a Takox KoedilieHT niacuneHHs Ky = V4/V1 Ha vactotax 10 'y, 1 kly i 100 Kl'y,
BUKopuctosytoun ytunitv tuny FIXA(MA. Ky,100.u). NMpuitHatn R1=1 kKOm, Rf=1 kOm,C1=30n®.

200.

201. 2. 3nHaifTu rpaHUYHY 4acTOTy f; CMyTry ImpOITyCKaHHS CXeMH , JUIS SIKOi Koe(ilieHT
migcumoBanHs Ky=0.7 Kywax, BU3Ha4YeHY 3 aonoMoroto ytuwiita fl=FALL(MA. Ky, 0.7
Kymax ) 3 momnepenHiM BU3HAYEHHSIM 3HaUeHHSI Kymax 3 JAOMOMOIOI0 yTHITH FMAX (MA.
Ku);

202.



203. 2. 3minutu 3Ha4eHHs onopy Rf Ha 1 MOM i 3HOBY IOBTOPUTH pO3PaxXyHKH YaCTOTHUX
XapaKTEPUCTHK 1 cMyTH mpomyckaHHs y miamasoni 100 I'm — 100 kI'm, a 3HadeHHS
koedimienTa miacuienus Ky 3naittn Ha wactorax 10 I'm, 100 I'm, 1k,

204. 17.1

205. OBJECT

206.

207.

208. 1 CIRCUIT VAR_17;

209.

N

210.
211.

212.
213.
214.
215.
216. 9 Rin
217. 10 Rout
218. 11
219. 12
220. 13 &
221.
222.
223. 100/I No errors in object description
224.
225.
226.

KA A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A AR A A A A A AR A A AR A AR A A A A A AR A A A A A A A A A A AR A AR A AR, kK
227.
228. TASK;
229.
230.
231.
232.
233.
234.
235.
236.
237.
238.
239.
240.
241.
242. 134/I Task syntax correct
243.
244,

R IR IR I I i b dh S b S db b i dh b b S dh b db b b d Sh b b db Sb b 2 S b IR Ib b 2 3b b b dh b b S Sh b db b b S dh b db b b 2 b b b db Sb b S db b i db b b db db b O g b ]
245.
246. Directive F I X output characteristics
247' R R e I e db b b dh I b S S b S b b SR S b S dh b b SR Sh b dh b dh S b db db o 4
248.
249. KU 10HZ 101.051476
250. KU 1KHZ = 101.033516
251. KU 1MHZ = 47.3474007
252.
253. END.
254.
255.

0) = 10.M;

) = 1;

) = 100;

)y = 10;

) = 0.03;

) = FL(200000./URin);
1) = 2.K;

0.075;

O ~J o U bW
]
Hh

w ~
~
NN
~
Il

DC;

AC;

CONST LFREQ = 0.01, UFREQ = 10;
TF KU = V4/UEin;

FIX KU 10HZ = FIXA(MA.KU, 10.0);
FIX KU 1KHZ FIXA(MA.KU, 0.001);
FIX KU_lMHZ FIXA(MA.KU, 0.1);
PLOT MA.KU, PH.KU;

&

© 0 J o U b W N



257.
258.
259.
260.
261.
262.
263.
264.
265.
266.
267.
268.
269.
270.
271.
272.
273.
274.
275.
276.
277.
278.
279.
280.
281.
282.
283.
284.
285.
286.
287.
288.
289.
290.
291.
292.
293.
294.
295.
296.
297.
298.
299.
300.
301.
302.
303.
304.
305.
306.
307.
308.
309.
310.
311.
312.
313.
314.

17.2
OBJECT

100/1

TASK;

o O w N

134/1

END.

17.2b
TASK;

~ o U b w NN

134/1

256.

CIRCUIT VAR 17;

Ein(1, 0) = 10.M;

R1(2, 0) = 1;

Rf(2, 4) = 100;

Rn(4, 0) = 10;

Cl1(2, 4) = 0.03;

E2(3, 0) = FL(200000./URin) :;
Rin(2, 1) = 2.K;

Rout (3, 4) = 0.075;

No errors in object description

DC;
AC;
CONST LFREQ = 0.01, UFREQ = 10;
TF KU = V4/UEin;
FIX KU MAX = MAXF (MA.KU) ;
&
Task syntax correct
Directive F I X output characteristics

khkkhkhkkkhkhkkhkhkhkkhkhkhkkhhkhkkhhkhkkhhkhkkhhkhkhrkhkhkrhhkrkhkrkhx%k

KU MAX = 99.3011932
DC;
AC;
CONST LFREQ = 0.01, UFREQ = 10;
TF KU = V4/UEin;
# BAND = F2 - O
FIX F2 = FALL(MA.KU, 69.3);

&

Task syntax correct



315.
316.
317.
318.
319.
320.
321.
322.
323.
324.
325.
326.
327.
328.
329.
330.
331.
332.
333.
334.
335.
336.
337.
338.
339.
340.
341.
342.
343.
344.
345.
346.
347.
348.
349.
350.
351.
352.
353.
354.
355.
356.
357.
358.
359.
360.
361.
362.
363.
364.
365.
366.
367.
368.
369.
370.
371.
372.
373.

END.

17.3a

OBJECT

100/1

TASK;

O 0 J o U b w N

134/1

END.

Directive

FIX

output characteristics

R R e I b e S b e S 2 S b I S b S b S S R I S b b S S 2 b S 2 S b S

F2

CIRCUIT VAR 17;

Ein(1, 0) = 10.M;

R1(2, 0) = 1;

Rf(2, 4) = 1.K;

Rn(4, 0) = 10;

Cl(z2, 4) = 0.03;

E2(3, 0) = FL(200000./URin) ;
Rin(2, 1) = 2.K;

Rout (3, 4) = 0.075;

No errors in object description

DC;
AC;
CONST LFREQ = 100.U, UFREQ = 0.1;
TF KU = V4/UEin;
FIX KU_lOHZ = FIXA(MA.KU, 10.0U);
FIX KU 100HzZ = FIXA(MA.KU, 100.0);
FIX KU 1KHZ = FIXA(MA.KU, 1.M);
PLOT MA.KU, PH.KU;
&
Task syntax correct

Directive F I X

= 0.643468425E-01

output characteristics

R R A b S b I S b I S b I S b I S b S S S S S R S b S b R S b R S b S

KU 10HZ
KU 100HZ
KU 1KHZ

1006.07434
= 1005.89557
= 988.493286



374.

375.

376. 17.3b
377. TASK;
378.
379.
380.
381.
382.
383.
384.
385.
386.
387.
388. 134/I Task syntax correct

389.

390.

391_ R I 2 b b b b b b 2 b b b b b b b I b b b b b b I b 2 b b b b b I b I b b b b b b b b b b b b b b b b b b b b b b b I 2 2 b b b b b b I b 2 2 b b b b Y
392.

393.

394. Directive F I X output characteristics

395_ R I b b b b b S I I I i b b b b I b b I b b b b b b b 2 2 b b b b b b b 4

396.

397. KU MAX = 1005.89557

398.

399. END.

400.

401. 17.3c

402. TASK;

403.
404.
405.
406.
407.
408.
4009.
410.
411.
412.
413.
414. 134/I Task syntax correct

415.

416.

417_ R R I i i i I I I b I i I I e I I I b S I e e I I b b b b S e e e I I b b b b I e I I b b b b I b b i 2 I b b I I I b b b b b I I b 2 I b b b b 4
418.

419.

420. Directive F I X output characteristics

421. R e b b b b b 2 b b b b b b b b b b b b b b b b b b b b b b b b b b d b b b

422.

423. F2 = 0.540631823E-02

424 .

425. END.

DC;

AC;

CONST LFREQ = 100.U, UFREQ = 0.1;
TF KU = V4/UEin;

FIX KU MAX = MAXF (MA.KU) ;

&

o U W N

DC;

AC;

CONST LFREQ = 100.U, UFREQ = 0.1;
TF KU = V4/UEin;

# BAND = F2 - O

FIX F2 = FALL(MA.KU, 703.5);

&

~ o U1 b w DN



3aBpaHHA Nel18

3a gonomoroto nporpamm moaentoBaHHA ALLTED gna cxemun HEKOHBEPTYHOUOTrO
ornepauiMHOro niacuaoBaya:

uz

]mj

3

7 e 4
20, u;p—u’ B

.‘_._ﬂ

a

1. Cknactu @aitn onucy cXemMu 1 , BHUKOPUCTOBYIOUM HABEACHY MOJENb 3aMIIIECHHS
oIeparifHoro miJCHIOBayYa, 3HAUTH XapaKTepucTuky ,.Buxina-exin” U,=f(E), 3miHrooun B
pexxumi TR BxigHy Hampyry £ 3 mponmomororo miHiitHOT ¢ynkuii Ein=FPWL(0,-0.020,2.5,-
0.01,5,0, 7.5,0.01,10,0.02) y miamazoni (-20 mV, +20 mV). IlpuiiHATH npU po3paxyHKax
R1=1xOm, Rf=100 kOm, Re=10 xOmM,C1=30 nd.

2.3uaiitu koeodimient migacuienas K = Uy/Ue B MoMeHT yacy t=7.5 MKcek IS 3aaadi 1o
nyHkty 1,komu E = 10 mV , ¢ikcyroun y pexxumi TR Buxinny 1 Bxigny Hanpyru U, 1 UE 1
BukopuctoBytoun komanay FUNC (F5).

3. IlepepaxyBatu 3HaueHHs KoedilieHTa MiACWICHHS K Mpu 3MiHI mapaMmeTpa 3ajeHOro
mxepena y mozeni 3minieHHs 3 200000 wa 100000.

18.1
OBJECT
1 CIRCUIT VAR_18;
2
3 Ein(1,0) = FPWL(0,-0.020,2.5,-0.01,5,0,7.5,0.01,10,0.02);
4 R1(2,0) = 1;
5 Rf(2,4) = 100;
6 Rn(4,0) = 10;
7 Cl(2,4) = 0.03;
8 E2(0,3) = FL(200000./UEin) ;
9 Rin(2,1) = 2.K;
10 R2(3,4) = 0.075;
11
12
13 &

100/I No errors in object description

TASK;



DC;

TR;

CONST TMAX = 10;
PLOT V4 (UEin) ;

&

a o w N

134/I Task syntax correct

END.
18.2
OBJECT
1 CIRCUIT VAR 18;
2
3 Ein(1,0) = FPWL(0,-0.020,2.5,-0.01,5,0,7.5,0.01,10,0.02);
4 R1(2,0) = 1;
5 RE(2,4) = 100;
6 Rn(4,0) = 10;
7 Cl(2,4) = 0.03;
8 E2(0,3) = FL(200000./UEin);
9 Rin(2,1) = 2.K;
10 R2(3,4) = 0.075;
11
12
13 &

100/I No errors in object description

TASK;
1 DC;
2 TR;
3 CONST TMAX = 10;
4 FIX KUE = FIXA(UEin,7.5);
5 FIX KURN = FIXA(URn,7.5);
6 FUNC KU = F10 (1/KURN, KUE) ;
7 &

134/I Task syntax correct

KK R AR R A A R A A A A A A A A A A A A AR A A A A AR A AR A AR A AR A AR A A A A A KR A A A A A A AR A A AR A AR A AR A A A A A A Ak A kA Ak kK

Directive F I X output characteristics
R R dR b 2 dh b b S Sh b dh S b S Sb b S dh b b db b b Sh b b dR Sb b db b i db  Sb 4

KUE 0.100000007E-01
KURN = -1981.91370

Directive F U N C output characteristics
R R IR b 2 db Sb I db Ih b dh Sb b db  Sb b S dh b b db Ib b db b b SR Sb b db S db  Sb 4



KU = -198192.359

END.
18.3
OBJECT
1 CIRCUIT VAR_lS;
2
3 Ein(1,0) = FPWL(0,-0.020,2.5,-0.01,5,0,7.5,0.01,10,0.02);
4 R1(2,0) = 1;
5 Rf(2,4) = 100;
6 Rn(4,0) = 10;
7 Cl(2,4) = 0.03;
8 E2(0,3) = FL(100000./UEin) ;
9 Rin(2,1) = 2.K;
10 R2(3,4) = 0.075;
11
12
13 &

100/I No errors in object description

TASK;
1 DC;
2 TR;
3 CONST TMAX = 10;
4 FIX KUE = FIXA (UEin,7.5);
5 FIX KURN = FIXA(URn,7.5);
6 FUNC KU = F10(1/KURN,KUE) ;
7 &

134/I Task syntax correct

KA R A AR A A R A A R A A A A A A A A A A A A A A A AR A AR A AR A A A A A A A AR AR A AR A AR A A A AR A A AR A Ak A Ak Ak Ak Ak vk Ak Ak Ak, k%

Directive F I X output characteristics
AkhAk kA h kA hkhkAkrhkhk A hkhkhkhrhkhkrhkhkhkrhkhkrhkhkhrhkhkxkk*x*x*

KUE = 0.100000007E-01
KURN = -990.956848

Directive F U N C output characteristics
R R dR b 2 dh b b S Sh b dh S b S Sb b S dh b b db b b Sh b b dR Sb b db b i db  Sb 4

KU = -99096.6797



3aBpaHHA Ne19

3a gonomoroto nporpamm moaentoBaHHA ALLTED gna cxemun HEKOHBEPTYHOUOTrO
ornepauiMHOro niacuaoBaya:

[ ——

e

1. Cknactu ¢aiin omnumcy CXeMH 1 BHUKOPHCTOBYIOUM HABEJEHY MOJIENb 3aMIIIEHHS
OIepaliiHOTO TiJICHIIIOBaYa, 3HANTH Xapaktepuctuky ~Buxia-Bxix” U,=f(E), 3minroroun B
pexxumi TR BxigHy Hampyry £ 3 monomororo miHiitHOT ¢ynkuii Ein=FPWL(0,-0.020,2.5,-
0.01,5,0, 7.5,0.01,10,0.02) y miamazoni (-20 mV, +20 mV). IlpuiiHatd npu po3paxyHKax
R1=2kO0Om, Rf=150 kOm, Ru=15 kOm,C1=30 nxD;

2. 3uaittu BXigHui omip cxemu Zi, = UE/IR;, 11t 3a7a4i mo nyHKTy 1 3 momepennsoro Ein B
MOMEHT Yacy t=6.25 mkcek, komu E=5mV , dikcyroun y pexumi TR Bxigauii ctpym lin=
IRi» 1 BXigHy Hanpyry UE i BukopucroByroun komanay FUNC (F5).

3. IloOynyBatn y pexxumax TR i1 STA (3 momepeanboro Ein) cratuctuyHy ricrorpamy
po3noauieHHs BuximHoi Hanpyru U2 B MomeHT vacy t=10 mkcek, sikmo U2 3MiHIOETBCS HE
OinblI HIK + 20% 1 KITBKICTh 1HTEPBANIB JUIsl TICTOrpaMu BUOpaHa piBHO 40, a mapameTpu
OMOpPIB 3MIHIOIOTHCS 3T1IHO PIBHOMIPHOro 3akoHy y Mexax 0.5 kOmu<R1<4 xOm i 90

kOm<Rf<200 xOm.

1.

OBIJECT

CIRCUIT var19_1;

Ein(1, 0) = FPWL(0,-0.020,2.5,-0.01,5,0,7.5,0.01,10,0.02);

R1(0,2) = 2;
Rf(3, 2) = 150;
Rn(3, 0) = 15;

C1(3, 2) = 30.0m;
Q1(2, 1, 3, 0) = OULM;

MODEL OULM (2, 1, 3, 0);
E1(4, 0) = FL(200000 / URin);

Rin(2, 1) = 2.0K;
Rout(3, 4) = 75.0m;
&

TASK;

DG;

TR;



CONST Tmax=11;
PLOT URNn(UEin);
&

END

2.

OBJECT

CIRCUIT var19_2;

Ein(1, 0) = FPWL(0,-0.020,2.5,-0.01,5,0,7.5,0.01,10,0.02);
R1(0, 2) = 2;

Rf(3, 2) = 150;

Rn(3, 0) = 15;

C1(3, 2) = 30.0m;

Q1(2,1, 3,0) = 0ULM;

MODEL OULM (2, 1, 3, 0);
E1(4, 0) = FL(200000 / URin);
Rin(2, 1) = 2.0K;

Rout(3, 4) = 75.0m;

&

TASK;

DC;

TR;

CONST Tmax=11;

FIX inU=FIXA(UEin, 6.25);
FIX inI=FIXA(IR1, 6.25);
FUNC Z=F10(1.0/inU,inl);

&
END
Directive F I X output characteristics
KA A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A AKX KK
INU = 0.499999989E-02
INT = -0.249840925E-02
Directive F U N C output characteristics
KA A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A ARk KKK
Z = -3.00127339
3.
OBJECT

CIRCUIT var19_3;

Ein(1, 0) = FPWL(0,-0.020,2.5,-0.01,5,0,7.5,0.01,10,0.02);
R1(0,2) = 2;

Rf(3, 2) = 150;

Rn(3, 0) = 15;

C1(3, 2) = 30.0m;

Q1(2, 1, 3, 0) = OULM;



MODEL OULM (2, 1, 3, 0);

E1(4, 0) = FL(200000 / URin);
Rin(2, 1) = 2.0K;

Rout(3, 4) = 75.0m;

&

TASK;

DC;

TR;

STA;

CONST TMAX =11, NUMB = 100;
FIX U2=FIXA(URn, 10);

STAPAR R1(1, 0.5, 4), Rf(1, 90, 200);
CONTROL U2(20,20);

HISTO U2(45);

&
END

3aBaaHHA Ne20

3a nonomoroto nporpamu mojaentoBanas ALLTED st cxemu piibTpa HU3BKUX YacTOT:

E 10mv

1. CKknactu dpann onmcy cxemu i, BUKOPUCTOBYIOUYM HABEAEHY CXEMY 3aMilLeHHA onepaLiinHOro niacuaoBaYva, 3HaNTH
B pexkmmi AC amnniTy4HO-4acTOTHY | $a304aCTOTHY XapaKTepUCTUKM cxemm Yy aianasoHi 10 My, —100 Klu;

2. 3HANTU rPaHUYHY YaCTOTY F1 CMYTFM NPOMNYCKAHHA CXEMU, NOCNIA0BHO 3MiHIOOUYM hann
3aBAaHHA | BU3HABLUM, NO-NepLUe, FMAX(MA.K1),a NOTiM 4YacCTOTY F1, Ha AKiK aMNNiTyAHO-
YaCTOTHA XapaKTepPUCTMKa cnaga€e Ao 3HavyeHHA 0.7 FMAX(MA.K1) BiANOBIiAHO;

3. Busnauutu xoedinient miacuneHus Ky = V3/V1 wa vacrori f = 100 I'u, mis 3agaui mo
nyHkty 1, ¢ikcyroun y pexumi AC Ha BUOpaHIM YacTOTI aMIUNITYAHO-YAaCTOTHY
XapaKTEePUCTHKY, i OPIBHSITHU HOTO 3 TeopeTHuHUM 3HaueHHsM K = Rf/R1.

1.

OBJECT

CIRCUIT var20_1;
Ein(1, 0) = 10.0m;
R1(1, 2) = 10;
Rf(3, 2) = 100;



Rn(3, 0) = 10;
Cf(3, 2) = 530.0m;
Q1(0, 2, 3) = OULM;

MODEL OULM (0, 2, 3);
E1(0, 4) = FL(200000 / URin);
Rin(2, 0) = 2.0K;
Rout(3, 4) = 75.0m;

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 100.0u, UFREQ = 100.0m;
TF KU = URn/UEin;
PLOT MA.KU, PH.KU;

&

END

2.a

OBIJECT

CIRCUIT var20_23;
Ein(1, 0) = 10.0m;
R1(1, 2) = 10;

Rf(3, 2) = 100;

Rn(3, 0) = 10;

Cf(3, 2) =530.0m;
Q1(0, 2, 3) = OULM;

MODEL OULM (0, 2, 3);

E1(0, 4) = FL(200000 / URin);
Rin(2, 0) = 2.0K;

Rout(3, 4) = 75.0m;

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 100.0u, UFREQ = 100.0m;
TF KU = URn/UEin;

FIX KU_MAX=MAXF(MA.KU);

&
END
Directive F I X output characteristics
R b b b b b b b I b b b b I b b b b b b b db b b 4 b b b b db b b b b db b b g Y
KU MAX = 9.99390316
2.b
OBIJECT

CIRCUIT var20_2B;
Ein(1, 0) = 10.0m;



R1(1, 2) = 10;

Rf(3, 2) = 100;

Rn(3, 0) = 10;

Cf(3, 2) = 530.0m;
Q1(0, 2, 3) = OULM;

MODEL OULM (0, 2, 3);

E1(0, 4) = FL(200000 / URin);

Rin(2, 0) = 2.0K;

Rout(3, 4) = 75.0m;

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 100.0u, UFREQ = 100.0m;
TF KU = URn/UEin;

FIX f1=RISE(MA.KU, 7.066756695);
#He icHye, 60 QiNbTP HUMKHIX YacToT
FIX f2=FALL(MA.KU, 7.066756695);
INT FPASS=f2-f1;

PLOT MA.KU;

&

END
Directive F | X output characteristics
KA A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A AR AR AKX KKK
F1l -undefined after computation
F2 = 0.301322248E-02
Directive I N T output characteristics
KA A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A AKXk KKK

FPASS -undefined after computation
3
Object

CIRCUIT var20_2B;
Ein(1, 0) = 10.0%
R1(1, 2) = 10;

Rf(3, 2) = 100;

Rn(3, 0) = 10;

Cf(3, 2) = 530.0m;
Q1(0, 2, 3) = OULM;

MODEL OULM (0, 2, 3);
E1(0, 4) = FL(200000 / URin);

Rin(2, 0) = 2.0K;
Rout(3, 4) = 75.0m



100/1 No errors in object description

3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k 3k 3k 3k 3k 3k sk 3k 3k 3k 5k 3k sk sk 3k 5k 5k 3k sk 3k 3k 5k sk 5k sk sk sk 5k 3k %k sk sk 3k 3k 3k sk sk 3k 3k 3k 3k sk sk 3k 3k 3k 3k 3k sk 3k 3k 5k 3k 3k 3k 3k 3k 5k 3k sk sk 3k 5k 5k 5k sk sk 3k 3k 3k 3k sk sk 3k 3k 3k %k %k %k >k %k %k %k k

ok ok K ok ok ok o ok K ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok kK Kk

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.0u, UFREQ = 100.0m;
TF KU = URn/UEin;

FIX KU_10Hz=FIXA(ma.KU,10.0u);

plot ma.KU;

&

134/| Task syntax correct

Directive F X output characteristics
sk 3k sk 3k sk 3k sk sk 3k sk ok sk 3k sk sk ok sk 3k sk ok sk sk sk sk sk sk ok sk ok sk ok sk sk ok sk ok sk ok kk

KU_10HZ = 9.99938774
3aBaaHHA Ne21

3a monomororo nporpamu MmojaentoBanas ALLTED st cxemu piibTpa HU3BKUX YacTOT:

Rl

10X
E 10mv

o . 1] . . . o
1. Cknactu daiin onucy cxemu i, BUKOPUCTOBYHOUM HaBeAEHY CXeMy 3aMilLleHHA onepaLiMHOro NiacuatoBaYva, 3HaluTH
B pexkmmi AC amnniTyaHO-4acTOTHY i $a304aCTOTHY XapaKTEPUCTUKN cxemm Y Aaiana3oHi 100 My —100 Klu;

2. IlpoBectn OararoBapiaHTHUM aHaJl3 YaCTOTHUX XapAKTEPUCTHK MPHU 3MiHI 3HAYEHHS
emuocti Cf Ha 100 pF i 1000 pF;

426. 3Haiitu YYTJIUBICTb MaKCHUMAJIBHOTO 3HAYECHHS aMILTITY THO-4aCTOTHOI
XapaKTEePUCTUKHU, 3HAWUJEHOI 3 HJOIOMOIOK) yTI/IJ'IiTI/I MAXF, 10 3MIHH 3HA4YCHHS
napameTpiB oropiB Rin i Rz y cxemi 3aMillieHHs ONEpaniiHOrO MiJICHIIOBaYa, MOJCIh



SKOTO BU3HAYA€ThCS CHHCKOM 3HaueHb mapamerpiB LIST M1.OPAMP i monemmo y
BUTJISII:
MODEL OPAMP (1,2,3,0);
Rin(1,2)=Rin;
Rz(4,3)=Rz;
E1 (0,4)=FL(Alpha/URin).
21.1

OBJECT

CIRCUIT var21_1;

Ein(1, 0) =10.0m;

R1(1, 2) = 10;

Rf(3, 2) = 100;

Rn(3, 0) = 10;

Cf(3, 2) =530.0m;

#Q1(3, 4, 5, 0) = k140ud12.oulm;
Q1(0, 2, 3, 0) = OULM;

MODEL OULM (N, I, O, 0);
E1(3, 0) = FL(200000 / URin);
Rin(N, 1) = 2.0K;

Rout(3, O) = 75.0m;

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 100.0u, UFREQ = 100.0m;
TF KU = URn/UEin;

PLOT MA.KU, PH.KU;

&

END;

21.2

OBJECT

CIRCUIT var21_2;

Ein(1, 0) = 10.0m;

R1(1, 2) = 10;

Rf(3, 2) = 100;

Rn(3, 0) = 10;

Cf(3, 2) =530.0m;

#Q1(3, 4, 5, 0) = k140ud12.oulm;
Q1(0, 2, 3, 0) = OULM;

MODEL OULM (N, 1, O, 0);
E1(3, 0) = FL(200000 / URin);
Rin(N, 1) = 2.0K;

Rout(3, O) = 75.0m;

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 100.0u, UFREQ = 100.0m, NVAR = 3;
TF KU = URn/UEin;

PLOT MA.KU;

PLOT PH.KU;

SAVE;



&

TASK;

MODIFY Cf = 100.0m;
SAVE;

&

TASK;

MODIFY Cf = 1000.0m;
&

END;

21.3

CIRCUIT var21_3;

Ein(1, 0) = 10.0m;

R1(1, 2) = 10;

Rf(3, 2) = 100;

Rn(3, 0) = 10;

Cf(3, 2) =530.0m;

#Q1(3, 4, 5, 0) = k140ud12.oulm;
Q1(0, 2, 3, 0) = M1.0ULM;

LIST M1.0ULM;

R_in=2.0K;

R_out =75.0m;

ALPHA =200000;

MODEL OULM(N, I, O, 0);

E1(3, 0) = FL(ALPHA / URin);
Rin(N, I) =R_in;

Rout(3, O) =R_out;

&

TASK;

DC;

AC;

SA;

CONST LFREQ = 100.0u, UFREQ = 100.0m;
TF KU = URn/UEin;

FIX KU_max = MAXF(MA.KU);
CONTROL KU_max(1, 1);
VARPAR Rin.Q1(50.50),Rout.Q1(50,50);
plot ma.ku;&

END;

SENSITIVITY ANALYSIS (frequency domain)

3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k %k %k %k K %k %k 3k %k XK %k %k X %k kK X %k *k Xk K kK ¥

Nominal values of outputcharacteristics

sk 3k 3k ok 3k 3k >k 3k 3k ok 3k 3k %k 3k 3k %k 3k 3k >k %k 3k % %k 3k % %k %k %k %k 3k %k %k 3k %k % 3k %k % 3k %k % %k %k % %k %k %k %k % %k %k % %k %k %k % %k %k % %k %k % % %k * 3k % * *k % % *k %k *k *k

Directive FIX characteristics:

KU_MAX = .9993903160E+01

OUTPUT CHARACTERISTICS SENSITIVITY

3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k 3k 3k %k %k %k %k 3k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k k *k *k

1. To the variable parameter....RIN.Q1
Directive FIX characteristics:
S.KU_MAX = .1258080085E-08

2. To the variable parameter....ROUT.Q1
Directive FIX characteristics:
S.KU_MAX = -.6067897630E-04



KoHTponbHOe 3agaHue 21

OBJECT

CIRCUIT Labzin2l 1; #system mks, mA,

Ein(1,0)=10.m;
R1(1,2)=10;
£f(2,3)=100;

n(3,0)=10;

£(2,3)=530.m;
Q1(0,2,3,0)=M1.0PAMP;

MODEL OPAMP (1,2,3,0);
Rin(1,2)=2.K;
E1(0,4)=FL(ALFA/URin) ;

Rz (4,3)=75.m;

LIST M1.OPAMP;

ALFA=200000;

&

TASK;

DC;

AC;

TF KU=V3/UEin;

CONST LFREQ=100.u, UFREQ=100.m;
PLOT DB.KU, PH.KU;

&

END

KOm;

OBJECT

CIRCUIT Labzin2l 2; fsystem mks, mA,

Ein(1,0)=10.m;
R1(1,2)=10;
£(2,3)=100;

n(3,0)=10;

Cf(2,3)=530.m;
Q1(0,2,3,0)=M1.0PAMP;

MODEL OPAMP (1,2,3,0);
Rin(1,2)=2.K;
E1(0,4)=FL(ALFA/URin) ;

Rz (4,3)=75.m;

LIST M1.OPAMP;

ALFA=200000;

&

TASK;

DC;

AC;

TF KU=V3/UEin;

CONST LFREQ=100.u, UFREQ=100.m,
PLOT DB.KU;

PLOT PH.KU;

SAVE;

&

TASK;

MODIFY Cf=100.m;

SAVE;

&

TASK;

MODIFY Cf=1;

&

KOm;

NVAR=3;



END

OBJECT

CIRCUIT Labzin2l 3; #system mks, mA, KOm;
Ein(1,0)=10.m;

R1(1,2)=10;

Rf (2,3)=100;
n(3,0)=10;
£(2,3)=530.m;

Q1(0,2,3,0)=M1.0PAMP;
MODEL OPAMP (1,2,3,0);
Rin(1,2)=2.K;
E1(0,4)=FL(ALFA/URin) ;
Rz (4,3)=75.m;
LIST M1.OPAMP;
ALFA=200000;
&
TASK;
DC;
AC;
SA;
TF KU=V3/UEin;
CONST LFREQ=100.u, UFREQ=100.m;
FIX M=MAXF (DB.KU) ;
VARPAR Rin.Q1(10,10);
CONTROL M;
&
END
R I I I I b b b b b S db i 2 b b b b b Sb S I b b b b b b ab S I 2 b b b b b S S I a2 b b b b b dh i 2 b b b b b b db i b b b b (b ab b S a2 b b b b (ab (i i 4
SENSITIVITY ANALYSTIS
(f reguency doma in)

KK AR A AR A KA A AR A A A A A KA AN A AN A A A AR A AR A A XA A XA A KA K

Nominal valwues of output characteristics
R R IR I I A b b db b b 2 Sh b b dh b b S S b db S b b b b A b b d S b i db b b 2 Sh b I b b dh Ib b db I b d Sb b db Ib b S Sb b b dh b 2 Sb b db db b 4

Directive FIX characteristics:
M = 0.1999567030D+02
OuUTPTUT CHARACTERTISTTITCS SENSITIVITY

KK A AR A A A A A A A A A A A A A A A A AR AR A AR A A A A A A A A A I A A I A A I A AR A A I A A A AR AR A AR A A A A A A A A h Kk

1. To the variable parameter....RIN.Q1
Directive FIX characteristics:
S.M = -0.1093541369D-08

3aBpaHHA Ne22

3a gonomoroto nporpamu moaentoBaHHA ALLTED ana cxemu $pinbTpa Apyroro nopaaky:

F=~_
| ]
|

|




i 10nF 10nF,

10mV Rl

1. Ckiactu @aitn onucy CcXeMu 1, BHKOPHUCTOBYIOUM HAaBEICHY CXEMYy 3aMillICHHS
OMepaliifHoOro MiJICUIOBaYa, 3HAaUTH B pexxkumi AC aMIUTITYTHO-4aCTOTHY 1 ()a304acTOTHY
xapakTepucTuku cxeMu y miama3oni 10 I'm —10 kI'u. I[IpoBectu GararoBapiaHTHUN aHai3
JaCTOTHUX XapaKTEPUCTUK CXEMH IpH 3MiHI 3HadeHHs emHOCcTi C1, C2 Ha 100 HD;

2. 3HanTn cmyry nepenyckaHHA Af cxemu, Konu rpaHmyHillf yactotu f; Ta f,, oA akmx
KoediuieHT niacunoBaHHA Ky=0.7 Kymax, BU3HaAUYEHi 3 sonomoroto ytunit f1=RISE(MA. K,
0.7 Kymax) 1 f2=FALL(MA. Ky, 0.7 Kumax ) 3 nonepeaHim BU3Ha4yeHHAM B oKpemomy daiini
3HayeHHA Kypax 3 Aonomoroto ytunitn MAXF(MA. Ky);

3. Busnauntu koediunient macuienns Ky = V3/V1 na uactori f = 2 x['u, ans 3agadi mo
nyHkTy 1, dikcyroun y pexxumi AC BuxiaHy 1 BxigHy Hanpyru V3 1 V1 na BuOpaniit 4actoTi 1
BukopuctoBytoun komanay FUNC (F5).

221

OBJECT

CIRCUIT var22_1;

Ein(1, 0) = 10.0m;

R1(3, 0) = 22.5;

R2(5, 4) = 22.5;

R3(2, 5) = 11.25;

Rn(5, 0) =500.0m;

C1(1, 2) = 10;

C2(2,3) = 10;

#Q1(3, 4, 5, 0) = k140ud12.oulm;

Q1(3, 4,5, 0) = OULM;

MODEL OULM (N, 1, O, 0);
E1(3, 0) = FL(200000 / URin);
Rin(N, 1) = 2.0K;

Rout(3, 0) = 75.0m;

&

TASK;

DGC;

AC;

CONST LFREQ = 10.0u, UFREQ = 3.0m, NVAR = 2;
TF KU = URNn/UEin;

PLOT MA.KU, PH.KU;

SAVE;

&

TASK;

MODIFY C1 =100, C2 = 100;



&
END;

22.2

OBJECT

CIRCUIT var22_23;
Ein(1, 0) = 10.0m;
R1(3, 0) = 22.5;

R2(5, 4) = 22.5;

R3(2, 5) = 11.25;

Rn(5, 0) = 500.0m;
C1(1, 2) = 10;

€2(2, 3) = 10;

#Q1(3, 4, 5, 0) = k140ud12.oulm;
Q1(3, 4, 5, 0) = OULM;

MODEL OULM (N, I, O, 0);
E1(3, 0) = FL(200000 / URin);
Rin(N, I) = 2.0K;

Rout(3, O) = 75.0m;

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.0u, UFREQ = 3.0m;
TF KU = URn/UEin;

FIX KU_max = MAXF(MA.KU);
&

END;

22.2b

OBJECT

CIRCUIT var22_2b;

Ein(1, 0) = 10.0m;

R1(3, 0) =22.5;

R2(5, 4) = 22.5;

R3(2, 5) = 11.25;

Rn(5, 0) = 500.0m;

C1(1, 2)=10;

C2(2, 3) = 10;

Q1(3, 4, 5, 0) = OULM;

MODEL OULM (N, I, O, 0);

E1(3, 0) = FL(200000 / URin);

Rin(N, I) = 2.0K;

Rout(3, O) = 75.0m;

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.0u, UFREQ = 3.0m;
TF KU = URn/UEin;

FIX KU_1 = RISE(MA.KU, 0.702664755891);
FIX KU_2 = FALL(MA.KU, 0.702664755891);
INT KU_pass =KU_2 - KU_1;

&

END;

22.3
OBJECT
CIRCUIT var22_3;



Ein(1, 0) = 10.0m;

R1(3,0) =22.5;

R2(5, 4) = 22.5;

R3(2, 5) = 11.25;

Rn(5, 0) = 500.0m;

C1(1, 2) = 10;

C2(2, 3) = 10;

Q1(3, 4, 5, 0) = OULM;
MODEL OULM (N, I, O, 0);
E1(3, 0) = FL(200000 / URin);

Rin(N, 1) = 2.0K;
Rout(3, O) = 75.0m;
&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.0u, UFREQ = 3.0m;

TF KU = UR1/UEin;

FIX V3_2KHz = FIXA(UR1, 2.0m);

FIX V1_2KHz = FIXA(UEin, 2.0m);

FUNC KU_2KHz = F5(1 / V3_2KHz, V1_2KHz);
&

END;

3aBaaHHA Ne23

3a nomomororo mporpamu mojentoBanas ALLTED ngns cxemu FET-miacumoBaya:

+12V
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0,02mKk® |

0,02mkd ||
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1. Cxiactu Qaiii onucy CXeMH i 3HATH CTATHYHUH pexuM Ha nocTtiitHomy ctpyMi (DC),

BUKOPHUCTOBYIOUM JJIs1 MOJIbOBOIO TpPaH3MCTOpAa MOJACHb DEF.PJE 3 mapaMeTpamu:
BETA = 3.310°kCu/V,, VTO = -2 V, IS =5 mA, CGS = 4 pF, CGD = 3 pF, , mo

BIJIPI3HSAIOTHCS BiJl CBOIX 3HAYCHB 34 ,,3aMOBUYYBaHHIM .

2. 3naiitn B pexxumi AC 4acTOTHI XapakTepucTuku B aianazoni 10 k' — 10 MI'r 1 BuxigHy
Harpyry U, Ha wactori f = 100 k[, dikcyroun 3HA4YEHHS aMIUTITYJHO-4aCTOTHOI
XapaKTepUCTHKH Ha 3aaaHii yactoti FIXA(MA. Ky ,0.1);

3. 3HanTn cmyry nepenyckaHHA Af [Jcxemun, Konm rpaHuyHi yactotu f; Ta f), gna akmx
KoediuieHT niacunoBaHHA Ky=0.7 Kymax, BU3HaUYEHi 3 sonomoroto ytunit f1=RISE(MA. K,
0.7 Kymax) i f2=FALL(MA. Ky, 0.7 Kumax ) 3 nonepegHim BU3Ha4YeHHAM B okpemomy Ppainni
3HayeHHA Kypax 3 Aonomoroto ytunitn FMAX(MA. Ky).

23.1
OBJECT



SEARCH ALLTED;
CIRCUIT VAR23_1;

Ein(6, 0) = 0.4m;
Ep(7, 0) = 12;
R1(6, 1) = 2;

R2(2, 0) = 10.0K;
Rd(7,3)=1.8;
Rs(4, 0) = 500.0m;
Rn(5, 0) = 1.8;
C1(1, 2) = 0.02K;
C2(3, 0) = 15.0m;
C3(3, 5) = 0.02K;

Cs(4, 0) = 50.0K;
Q1(4, 2, 3) = DEF.PJF(BETA = 3.3E-3, VTO = -2.0, IS = 5,
CGS = 4.0m, CGD = 3.0m);

&

TASK;

DC;

TABLE ALLI, ALLV;
&

END

23.2

OBJECT

SEARCH ALLTED;
CIRCUIT VAR23_2;
Ein(6, 0) = 0.4m;
Ep(7,0) =12;
R1(6, 1) = 2;

R2(2, 0) = 10.0K;
Rd(7, 3) = 1.8;
Rs(4, 0) = 500.0m;
Rn(5, 0) = 1.8;
C1(1, 2) =0.02K;
C2(3, 0) = 15.0m;
C3(3, 5) =0.02K;

Cs(4, 0) = 50.0K;

Q1(4, 2, 3) = DEF.PJF(BETA =3.3E-3,VTO =-2.0,IS =5,
CGS =4.0m, CGD = 3.0m);

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.0m, UFREQ = 100.0K;

TF KU = URn/UEin;

FIX KU_100KHz = FIXA(MA.KU, 100.0m);

PLOT MA.KU, PH.KU;

&

END

233

OBJECT

SEARCH ALLTED;
CIRCUIT VAR23_33;
Ein(6, 0) =0.4m;
Ep(7, 0) = 12;

R1(6, 1) = 2;

R2(2, 0) = 10.0K;
Rd(7,3)=1.8;

Rs(4, 0) = 500.0m;



Rn(5, 0) = 1.8;

C1(1, 2) = 0.02K;
C2(3, 0) = 15.0m;
C3(3, 5) = 0.02K;

Cs(4, 0) = 50.0K;

Q1(4, 2, 3) = DEF.PJF(BETA = 3.3E-3,VTO =-2.0, IS =5,
CGS =4.0m, CGD = 3.0m);

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.0m, UFREQ = 100.0K;

TF KU = URn/UEin;

FIX KU_max = MAXF(MA.KU);

&

END

23.3b

OBJECT

SEARCH ALLTED;
CIRCUIT VAR23_3b;
Ein(6, 0) = 0.4m;
Ep(7, 0) = 12;
R1(6,1) = 2;

R2(2, 0) = 10.0K;
Rd(7,3)=1.8;
Rs(4, 0) = 500.0m;
Rn(5, 0) = 1.8;
C1(1, 2) = 0.02K;
C2(3,0) =15.0m;
C3(3, 5) = 0.02K;

Cs(4, 0) = 50.0K;

Q1(4, 2, 3) = DEF.PJF(BETA =3.3E-3,VTO =-2.0,IS =5,
CGS =4.0m, CGD = 3.0m);

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.0m, UFREQ = 100.0K;

TF KU = URn/UEin;

FIX KU_1 = RISE(MA.KU, 0.76408716748E-04);

FIX KU_2 = FALL(MA.KU, 0.76408716748E-04);

INT KU_pass = KU_2 - KU_1;

&

END



3aBaaHHA N224

3a nonomoroto nporpamu mojentoBanas ALLTED mis cxemu FET-nmiacunoBaya:
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1. Cxiactu Qaiin onucy CXeMH 1 3HATH CTATHYHHUN peXuM Ha mocTiitHomMy ctpyMi (DC),
BUKOPHUCTOBYIOUM JJIs1 MOJIbOBOI'O TpaH3UCTOpa MOJCHb DEF.PJF 3 mnapaMeTpaMu:
BETA =25 10°kCu/V,VTO = -2 V, IS = 4 mA, mo Bipi3HIIOTHCS BiJl CBOiX 3HAYCHb
3a ,,3AMOBUYYBAHHAM .

2. IloOynyBaTu B pexnmi ACHacTOTHI XapaKTEPUCTUKU cxeMHt y aiana3zoHi S0I'm—10MI ;

3. 3HaiiTu koedimieHT migcwieHHs mo Hamnpy3i Ky = Vs/Vi 1 KoedillieHT miICUIeHHS 110
ctpymy K = g, /lgin Ha wactoti f= 10 x['1, dikcyroun 3HAYEHHS BiAMOBIAHMX 3MIHHUX Ha
3a/1aH1i 9acTOTi 3 JomoMoror yTuiitu FIXA;

24.1
OBJECT

SEARCH ALLTED;
CIRCUIT VAR24_1;
Ein(1, 0) = 2;

Ep(6, 0) =
=10;

=1.2K;
=1.2K;
Rs(4,0) =
=10;
C1(2,3) =
C2(4,5) =

R1(1, 2)
R2(6, 3)
R3(3, 0)

Rn(5, 0)

22;

6.8;

2.2m;
2.2m;

Q1(4, 3, 6) = DEF.PJF(BETA = 2.5E-3, VTO = -2.0, IS = 4);

&
TASK;
DC;

TABLE ALLI, ALLV;

&
END

24.2
OBJECT

SEARCH ALLTED;
CIRCUIT VAR24_2;



Ein(1, 0) = 2;

Ep(6, 0) = 22;
R1(1, 2) = 10;
R2(6, 3) = 1.2K;
R3(3, 0) = 1.2K;
Rs(4, 0) = 6.8;
Rn(5, 0) = 10;
C1(2,3)=2.2m;
C2(4,5)=2.2m;
#Rd(6, 7) = 10;

Q1(4, 3, 6) = DEF.PJF(BETA = 2.5E-3, VTO =-2.0, IS = 4);
&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 50.0u, UFREQ = 10;
TF KU = URn/UEin;

TF KI = IRn/IEin;

FIX KU_10KHz = FIXA(MA.KU, 10.0m);
FIX KI_10KHz = FIXA(MA.KI, 10.0m);
&

END

24.3

OBJECT

SEARCH ALLTED;
CIRCUIT VAR24_2;
Ein(1, 0) =2;

Ep(6, 0) = 22;
R1(1,2) = 10;

R2(6, 3) = 1.2K;

R3(3, 0) = 1.2K;
Rs(4,0) =6.8;

Rn(5, 0) = 10;

C1(2, 3) = 2.2m;
C2(4,5)=2.2m;
#Rd(6, 7) = 10;

Q1(4, 3, 6) = DEF.PJF(BETA = 2500, VTO = -2.0, IS = 4);
&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 50.0u, UFREQ = 10;
TF KU = URn/UEin;
PLOT MA.KU, PH.KU;
&

END



3aBpaHHA Ne25

3a nonomoroto nporpamu mojaentoBadnds ALLTED st cxemu:

+40V
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1.Cxiacti (haiiyn Oonmucy CXeMH i 3HAWTH CTaTUYHHUU peXuM Ha moctiiHomy ctpymi (DC),
BUKOPUCTOBYIOUM JJIsi TOJIOBOIO TPaH3UCTOpAa MOAENb DEF.PJF 3 p-KaHalIOM 1
napametpamu: BETA = 10°kCu/V ,, VTO =-8 V, IS =16 mA, mpo

BIJIPI3HAIOTHCS BiJ] CBOiX 3HAUEHB 32 ,,3aMOBUYBaHHSIM .

2. Ilo6ynyBatu B pexumi AC 4acTOTHI XapaKTEpPUCTUKU cxeMHt y aiana3zoHi S0I'm—10MI;

3. 3HaiiTu KoedimieHT migcuaroBaHHs 1o Hanpysi Ky =Ve/V; 1 koedilieHT miICHITIOBaHHS 110

ctpymy K; = lg,/lgin Ha wacroTi 50k['m, (ikCyroun 3HAYCHHS BIAMOBIZHUX 3MIHHHX Ha
3a/1aHii yacToTi 3 Jonomororo yTuiitu FIXA.

25.1

OBJECT

SEARCH ALLTED;

CIRCUIT VAR25_1;
Ein(1, 0) = 10.0m;
Ep(7, 0) = 40;
R1(1, 2) =5;

R2(7, 3) = 100;
R3(3,0) =27;
Rs(5,0) = 6.8;
Rd(7, 4) = 10;
Rn(6, 0) = 30;
C1(2, 3) =1.0K;
C2(5, 0) = 10.0K;
C3(4, 6) = 2.0K;
Q1(5, 3, 4) = DEF.PJF(BETA = 1.E-3, VTO =-8.0, IS = 16);
&

TASK;

DC;

TABLE ALLI, ALLV;
&

END

25.2
OBJECT



SEARCH ALLTED;
CIRCUIT VAR25_2;
Ein(1, 0) = 10.0m;

Ep(7, 0) = 40;
R1(1,2) = 5;
R2(7, 3) = 100;
R3(3, 0) = 27;
Rs(5, 0) = 6.8;
Rd(7, 4) = 10;
Rn(6, 0) = 30;
C1(2, 3) = 1.0K;
C2(5, 0) = 10.0K;
C3(4, 6) = 2.0K;

Q1(5, 3, 4) = DEF.PJF(BETA = 1.E-3, VTO =-8.0, IS = 16);
&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 0.5u, UFREQ = 0.1m;

TF KU = URn/UEin;

PLOT MA.KU, PH.KU;

&

END

25.3

OBJECT

SEARCH ALLTED;
CIRCUIT VAR25_3;
Ein(1, 0) = 10.0m;

Ep(7, 0) = 40;
R1(1,2)=5;
R2(7, 3) = 100;
R3(3,0) =27;
Rs(5, 0) = 6.8;
Rd(7, 4) = 10;
Rn(6, 0) = 30;
C1(2,3) = 1.0K;
C2(5, 0) = 10.0K;
C3(4, 6) = 2.0K;

Q1(5, 3, 4) = DEF.PJF(BETA = 1.E-3, VTO =-8.0, IS = 16);
&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 0.5u, UFREQ = 0.1m;
TF KU = URn/UEin;

TF KI = IRn/IEin;

FIX KU_5Hz = FIXA(MA.KU, 0.02m);
FIX KI_5Hz = FIXA(MA.KI, 0.02m);

&

END



3aBpaHHA N226

3a nonomoroto nporpamu mojaentoBadniss ALLTED st cxemu:

+10V

% | Jav

1. Cknactu (haiin onucy CXeMH i 3HaUTH CTATHYHMIA pexxuM Ha mocTiiiHomMy cTpymi (DC),
BUKOPUCTOBYIOUM JJIsi TOJILOBOIO TPAaH3UCTOpa MOAENb DEF.PJF 3 p-KaHalIOM 1
napamerpamu: BETA = 10°kCu/V ,VTO =-8V, Is=16 mA/, mo

BIJIPI3HSIOTHCS BiJI CBOiX 3HAY€Hb 34 ,,3aMOBUYBAHHSIM .

2. Ilposectu B pexkumi DC OararoBapiantauit anamiz(NVAR=2), 3MIHUBIIM 3HAYCHHS
Is=12mA 1 VTO = -6V(nmepumii Bapiant) ta [s=8 mA 1 VIO = -4V(opyruii BapiaHT),
ckopuctaBimuck komangamu TASK, MODIFY , SAVE;

3. 3HanTn y pexkmmi TR Npy BUKOPUCTAHHI BXiaHOTo 36yaxeHHA Ein (1,0)=FPWL (0, -
3,1,-2,2,-1,3,0,4,1,5,2,6,3,10,10) MaKCMMaNbHi 3HAYEHHA HANpPYrK i
CTPYMY 3aneXHOro axepena Jdrajn moaeni TPaH3UCTOPA, a TaKOXK CTPyMy /g 3aTBOpa

TpaH3MUCTOpa 3 [ONOMOrOoK YTUNIT FMAX (IJdrajn.Q1), FMAX (UJddrajn.Q1),
FMAX (IG) .

B pozpaxynkax mpuitasata R1=1000 kOm, RD=0.5 kOm, Rc=0.5 kOwm;
26.1.

OBJECT

SEARCH ALLTED;

CIRCUIT VAR26 1;

E(5,0) = 10;

R1(1,0) = 1.K;

Rd(3,5) = 0.5;

Rc(4,0) = 0.5;

Q0(3,1,4)=DEF.PJF (BETA=1,VTO=-8,1S=16) ;
&

TASK;

DC;

TABLE V4;

&
END



BuxidHa Hanpyea

V4 =4.9813
26.2.

OBJECT

SEARCH ALLTED;

CIRCUIT VAR26_2;
E(5,0) = 10;
R1(1,0) = 1.K;

d(3,5) = 0.5;

c(4,0) = 0.5;
Q(3,1,4)=DEF.PJF (BETA=1,VTO=-6,1S=12);
&

TASK;

DC;

CONST NVAR = 2;

TABLE V4;

SAVE;

&

TASK;
MODIFY IS.Q = 8, VTO.Q = -4;

SAVE;

&

END

Mepwuti sapiaHm V4 =4.9720
Apyeuli sapiaHm V4 =4.8852

26.3.

OBJECT

SEARCH ALLTED;

CIRCUIT VAR26_3;

E(5,0) = 10;

Ein(1,0) = FPWL(O0,-3,1,-2,2,-1,3,0,4,1,5,2,6,3,10,10);
R1(1,0) 1.K;

Rd(3,5) = 0.5;

Rc(4,0) = 0.5;

Rg(l,2) = 0;

0(3,2,4)=DEF.PJF (BETA=1,VTO=-6,1S=12);
&

TASK;

DC;

TR;

CONST TMAX = 15;

FIX KIg = MAXF (IRg) ;

FIX KUJdrain MAXF (UJddrajn.Q) ;
FIX KIJdrain MAXF (IJdrajn.Q) ;
&

END



MaKcumanbHi 3Ha4eHHA Hanpyau ma cmpymy
KIG = 18.7239208

KUJDRAIN = -0.188375693E-01
KIJDRAIN = -0.226811826

3aBaaHHA Ne27

3a nonomoroto nporpamu mojentoBanass ALLTED mis cxemu FET-nmiacumoBaya:
R gz,zK'O +15V
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1. Cxmactu ¢aiin onmcy cCXeMH 1 3HAWTH CTaTUYHHN pekuM Ha mnoctiiiHomy ctpymi (DC),
BUKOPUCTOBYIOUM Mojenb EbOepca-Mona g Tpansucrtopa K7315J.NPNEM 3
mapamerpamit: on=0.99 , ay = 0.5, lcs = le= 10 A, TAYe =TAYK= 10 °cek, Cj. = Cj, =
0.12 pF, , mo BiIpi3HAIOTHCS BiJ CBOIX 3HA4YEHb 34 ,,3aMOBUYBAHHSIM .

2.3Haiitu B pexumi AC aMIUTITYJHO-4aCTOTHY 1 (pa304aCTOTHY XapaKTEPUCTUKH B Jiana3zoHi
100 I'm; — 10 MI'1g;

3. 3HanTK cmyry nponycKkaHHA Af i YacToTu f»i f1, Ha AKX KoediliEHT NiACUNEHHA
3meHwyeTbcA ao 0.707 Big NnoCUNEHHA Y cepeAHbOMY Aiana3oHi, KOPUCTYHOUYUCL YTUAITAaMKU
f1=RISE(MA. Ky, 0.707 Kymax) i f2=FALL(MA. Ky, 0.707 Kymax ) 3 nonepeaHim BU3HAYEHHAM B
okpemomy danni 3HavyeHHA Kypax

3 gonomoroto ytunitn FMAX(MA. K).

27.1

OBJECT

SEARCH PRAM;
CIRCUIT VAR27_1,;
Ein(6, 0) = 10.0m;
Ep(7, 0) = 15;
R3(6, 1) = 10;
R2(2, 0) = 15;
R1(2,7) =47,
Re(4,0)=2.2;
Rc(7,3)=2.2;
Rn(5,0) =2.2;
C1(1, 2) =10.0K;
C2(3, 0) = 10.0m;
C3(3, 5) = 1.0K;



Ce(4, 0) = 20.0K;

Q1(2, 3, 4) = KT315).NPNEM(ALFAN = 0.99, ALFAI = 0.5, I0E = 1.0E-11,
I0K = 1.0E-11, TAYE = 1.0E-3, CBE = 0.12m,
CBK = 0.12m);

&

TASK;

DC;

TABLE ALLI, ALLV;
&

END

27.2
OBJECT

SEARCH PRAM;
CIRCUIT VAR27_2;
Ein(6, 0) = 10.0m;

Ep(7, 0) = 15;
R3(6, 1) = 10;
R2(2, 0) = 15;
R1(2, 7) = 47;
Re(4, 0) = 2.2;
Re(7, 3) = 2.2;
Rn(5, 0) = 2.2;
C1(1, 2) = 10.0K;
C2(3, 0) = 10.0m;
C3(3, 5) = 1.0K;

Ce(4, 0) = 20.0K;

Q1(2, 3, 4) = KT315J.NPNEM(ALFAN = 0.99, ALFAI = 0.5, IOE = 1.0E-11,
I0K = 1.0E-11, TAYE = 1.0E-3, CBE = 0.12m,
CBK = 0.12m);

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.0u, UFREQ = 100;
TF KU = URn/UEin;

PLOT MA.KU, PH.KU;

&

END

27.3a

OBJECT

SEARCH PRAM;

CIRCUIT VAR27_3a;

Ein(6, 0) = 10.0m;

Ep(7, 0) = 15;

R3(6, 1) = 10;

R2(2, 0) = 15;

R1(2, 7) = 47;

Re(4, 0) = 2.2;

Re(7,3) = 2.2;

Rn(5, 0) = 2.2;

C1(1, 2) = 10.0K;

C2(3, 0) = 10.0m;

C3(3, 5) = 1.0K;

Ce(4, 0) = 20.0K;

Q1(2, 3, 4) = KT315J.NPNEM(ALFAN = 0.99, ALFAI = 0.5, I0E = 1.0E-11,
IOK = 1.0E-11, TAYE = 1.0E-3, CBE = 0.12m,
CBK =0.12m);



&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.0u, UFREQ = 100;
TF KU = URn/UEin;

FIX KU_max = MAXF(MA.KU);

&

END

27.3b

OBJECT

SEARCH PRAM;

CIRCUIT VAR27_3b;

Ein(6, 0) = 10.0m;

Ep(7, 0) = 15;

R3(6, 1) = 10;

R2(2, 0) = 15;

R1(2, 7) = 47;

Re(4,0) = 2.2;

Rc(7, 3) = 2.2;

Rn(5, 0) = 2.2;

C1(1, 2) = 10.0K;

C2(3, 0) = 10.0m;

C3(3, 5) = 1.0K;

Ce(4, 0) = 20.0K;

Q1(2, 3, 4) = KT315J.NPNEM(ALFAN = 0.99, ALFAI = 0.5, IOE = 1.0E-11,
IOK = 1.0E-11, TAYE = 1.0E-3, CBE = 0.12m,
CBK = 0.12m);

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.0u, UFREQ = 100;

TF KU = URn/UEin;

FIX KU_1 = RISE(MA.KU, 0.074951870427);
FIX KU_2 = FALL(MA.KU, 0.074951870427);
INT KU_pass = KU_2 - KU_1;

&

END

3aBaaHHA Ne28

3a nonomoroto porpamu mojentoBanast ALLTED mis cxemu FET-nmiacuitoBaya:

Re | [2,2 ° +15V
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C, ‘I‘ - 1IMKD ‘ V\
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R, | |15k Ce G, Ry | |22
10mV’ 20mKdD U,
Em Re 2’2k MK 10I'I(D




1. Cxkmactu @aitn omucy cxemu 1 3HaiTu B pexuMi AC aMIUIITyHO-4aCTOTHY 1
(dazouacToTHy XxapaktepucTuku B miama3oni 100 I'm — 10 MI'1y , BUKOPUCTOBYIOUM MOJIETh
Eb6epca-Moma nnst tpansuctopa K7315J.NPNEM 3 mapamerpamu: an=0.99, a; = 0.5, Ics =
le=10"** A, TAYE =TAYK= 1. 10 ° cek, Cj. = Cje = 0.12 pF, 1m0 Binpi3Hs0OTECS Bifl CBOiX
3HA4YEHb 32 ,,3aMOBUYBAHHSIM .

2. 3HalTK KoediljieHT NiacnNeHHn Ha cepeaHin yactoTi (f> —f1)/2, ne f,i fi, - YacToTK , Ha
AKMX KoedilieHT niacuneHHa smeHwyeTbea Ao 0.5 Big MaKCMManbHOro 3HAYEeHHA
KoedilieHTY nocuNeHHA , KopucTytouncb ytunitamm f1=RISE(MA. Ky, 0.5 Kymax) i
f2=FALL(MA. Ky, 0.5 Kymax ) 3 nonepeaHim BU3HaYeHHAM B oKpemomy $painni 3HayeHHn
Kumax 3 aonomoroto ytunitn FMAX(MA. Ky).

3. IlpoBectu OaraToBapiaHTHUM aHami3 A 3anady OyHKTIB 1 Ta 2, komu emHicTh C,

3MmiHIoeThesa Ha 200 Mk (meprmii BapianT), a emHocTi Cy 1 C3 Ha 10MKk (mpyruit BapiaHT).

28.1

OBJECT

SEARCH PRAM;

CIRCUIT VAR28_1;

Ein(6, 0) = 10.0m;

Ep(7, 0) = 15;

R1(6, 1) = 10;

R2(2, 0) = 15;

R3(2, 7) = 47;

Re(4,0) = 2.2;

Re(7, 3) = 2.2;

Rn(S, 0) = 2.2;

C1(1, 2) = 10.0K;

C2(3, 0) = 10.0m;

C3(3, 5) = 1.0K;

Ce(4, 0) = 20.0K;

Q1(2, 3, 4) = KT315J.NPNEM(ALFAN = 0.99, ALFAI = 0.5, IOE = 1.0E-11,
I0K = 1.0E-11, TAYE = 1.0E-3, CBE = 0.12m,
CBK =0.12m);

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.0u, UFREQ = 100;
TF KU = URn/UEin;

PLOT MA.KU, PH.KU;

&

END

28.2a

OBJECT

SEARCH PRAM;
CIRCUIT VAR28_2a;
Ein(6, 0) = 10.0m;
Ep(7, 0) = 15;

R1(6, 1) = 10;

R2(2, 0) = 15;

R3(2, 7) = 47;
Re(4,0) = 2.2;



Re(7, 3) = 2.2;

Rn(5, 0) = 2.2;
C1(1, 2) = 10.0K;
C2(3, 0) = 10.0m;
C3(3, 5) = 1.0K;

Ce(4, 0) = 20.0K;

Q1(2, 3, 4) = KT315).NPNEM(ALFAN = 0.99, ALFAI = 0.5, I0E = 1.0E-11,
IOK = 1.0E-11, TAYE = 1.0E-3, CBE = 0.12m,
CBK = 0.12m);

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.0u, UFREQ = 100;
TF KU = URn/UEin;

FIX KU_max = MAXF(MA.KU);

&

END

28.2b

OBJECT

SEARCH PRAM;
CIRCUIT VAR28_2b;
Ein(6, 0) = 10.0m;

Ep(7, 0) = 15;
R1(6, 1) = 10;
R2(2, 0) = 15;
R3(2, 7) = 47;
Re(4,0) = 2.2;
Re(7, 3) = 2.2;
Rn(S, 0) = 2.2;
C1(1, 2) = 10.0K;
C2(3, 0) = 10.0m;
C3(3, 5) = 1.0K;

Ce(4, 0) = 20.0K;

Q1(2, 3, 4) = KT315J.NPNEM(ALFAN = 0.99, ALFAI = 0.5, I0E = 1.0E-11,
I0K = 1.0E-11, TAYE = 1.0E-3, CBE = 0.12m,
CBK = 0.12m);

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.0u, UFREQ = 100;
TF KU = URn/UEin;

FIX KU_1 = RISE(MA.KU, 0.053238306);
FIX KU_2 = FALL(MA.KU, 0.053238306);
&

END

28.2c

OBJECT

SEARCH PRAM;
CIRCUIT VAR28_2c¢;
Ein(6, 0) = 10.0m;
Ep(7, 0) = 15;

R1(6, 1) = 10;

R2(2, 0) = 15;
R3(2,7) =47,



Re(4, 0) = 2.2;

Rc(7, 3) = 2.2;
Rn(5, 0) = 2.2;
C1(1, 2) = 10.0K;
C2(3, 0) = 10.0m;
C3(3, 5) = 1.0K;

Ce(4, 0) = 20.0K;

Q1(2, 3, 4) = KT315).NPNEM(ALFAN = 0.99, ALFAI = 0.5, IOE = 1.0E-11,
IOK = 1.0E-11, TAYE = 1.0E-3, CBE = 0.12m,
CBK = 0.12m);

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.0u, UFREQ = 100;

TF KU = URn/UEin;

FIX KU_mid = FIXA(MA.KU, 7.63990785);
&

END

28.3

OBJECT

SEARCH PRAM;
CIRCUIT VAR28_3;
Ein(6, 0) = 10.0m;

Ep(7, 0) = 15;
R1(6, 1) = 10;
R2(2, 0) = 15;
R3(2,7) = 47;
Re(4, 0) = 2.2;
Re(7,3) =2.2;
Rn(5, 0) = 2.2;
C1(1, 2) = 10.0K;
C2(3, 0) =10.0m;
C3(3,5) = 1.0K;

Ce(4, 0) = 20.0K;

Q1(2, 3, 4) = KT315J.NPNEM(ALFAN = 0.99, ALFAI = 0.5, IOE = 1.0E-11,
IOK = 1.0E-11, TAYE = 1.0E-3, CBE = 0.12m,
CBK = 0.12m);

&

TASK

DC;

AC;

CONST LFREQ = 10.0u, UFREQ =100, NVAR = 3;
TF KU = URn/UEin;

PLOT MA.KU;

PLOT PH.KU;

SAVE;

&

TASK

MODIFY Ce = 200.0u;

SAVE;

&

TASK

MODIFY C1 =10.0m, C3 = 10.0m;
&

END



3aBpaHHA Ne29

3a nonomoroto nporpamu mojentoBanas ALLTED mis cxemu FET-nmiacunoBaya:
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1. Cknactu ¢air onucy cxeMu 1 3HAWTH CTATHYHHE pexuM Ha moctiiiHoMy ctpymi (DC),
BUKOPHUCTOBYIHOUM Mojienb EGepca-Momna ais tpansucropa K7315J.NPNEM 3 nmapamerpamu:
an=0.99 , 0y = 0.5, Ics = le = 10" A, TAYE =TAYK= 10 ° cex, Cjo = Cj. = 0.12nd, mo
BIJIPI3HSIOTHCS BiJl CBOIX 3HAYEHb 34 ,,3aMOBUYBAHHSIM .

2. 3mnaiitn s pexxumy AC xoedimieHT migcuieHHs 1o Hampysi Ky = Vs/Vp 1 koedirieHT
nifacwieHHs mo crpyMy K, = lg,/lr; Ha gactoTi = 1kI'1, ikCyroun 3HAYEHHS BiIITOBITHUX
3MIHHHX Ha 3aJaHii 4acToTi 3 1onomMorow yruwiitu FIXA.

3.3naiitu s pexxumy AC 9yTauBOCTI BU3HAHUX KOE(ILIEHTIB MiACWICHHs Mo Hanpy3l Ky =
Vs/V1 1 migcunenns mo ctpymy K, = Iz, /lg; Ha gacToti f= 1x['11 10 3MiH 3HaYeHb MMapaMeTpiB
Re ,R1 1 Rn.

29.1

OBJECT

SEARCH PRAM;

CIRCUIT VAR29_1,;

Ein(6, 0) = 2;

Ep(7, 0) = 15;

R1(6, 1) = 600.0m;

R2(7,2) =5.6;

R3(2,0) =6.8;

Re(4, 0) = 560.0m;

Rn(5, 0) = 270.0m;

C1(1,2) = 2.2K;

C2(3, 5) = 200.0K;

Q1(2, 3, 4) = KT315J.NPNEM(ALFAN = 0.99, ALFAI = 0.5, IOE = 1.0E-11,
I0K = 1.0E-11, TAYE = 1.0E-03, CBE = 0.12m,
CBK =0.12m);

&

TASK;

DC;

TABLE ALLI, ALLV;

&
END

29.2

OBJECT

SEARCH PRAM;
CIRCUIT VAR29_1;



Ein(6, 0) = 2;

Ep(7, 0) = 15;

R1(6, 1) = 600.0m;

R2(7,2)=5.6;

R3(2,0)=6.8;

Re(4, 0) = 560.0m;

Rn(5, 0) = 270.0m;

C1(1,2) = 2.2K;

C2(3, 5) = 200.0K;

Q1(2, 3, 4) = KT315J.NPNEM(ALFAN = 0.99, ALFAI = 0.5, IOE = 1.0E-11,
I0K = 1.0E-11, TAYE = 1.0E-03, CBE =0.12m,
CBK = 0.12m);

&

TASK;

DC;

AC;

CONST LFREQ =0.1m, UFREQ = 10.0m;
TF KU = V5/UEin;

TF K1 = IRn/IR1;

FIX KU_1KHz = FIXA(MA.KU, 1.0m);
FIX K1_1KHz = FIXA(MA.K1, 1.0m);

&
END

29.3

OBJECT

SEARCH PRAM;

CIRCUIT VAR29_1;

Ein(6, 0) = 2;

Ep(7, 0) = 15;

R1(6, 1) = 600.0m;

R2(7, 2) = 5.6;

R3(2, 0) = 6.8;

R_e(4, 0) =560.0m;

Rn(5, 0) = 270.0m;

C1(1, 2) = 2.2K;

C2(3, 5) = 200.0K;

Q1(2, 3, 4) = KT315J.NPNEM(ALFAN = 0.99, ALFAI = 0.5, IOE = 1.0E-11,
IOK = 1.0E-11, TAYE = 1.0E-03, CBE = 0.12m,
CBK = 0.12m);

&

TASK;

DC;

AC;

SA;

CONST LFREQ =0.1m, UFREQ = 10.0m;
TF KU = V5/UEin;

TF K1 = IRn/IR1;

FIX KU_1KHz = FIXA(MA.KU, 1.0m);

FIX K1_1KHz = FIXA(MA.K1, 1.0m);
VARPAR R_ge(50.50), R1(50.50), Rn(50.50);
CONTROL KU_1KHz(1, 1), K1_1KHz(1, 1);
&

END



3aBaaHHA Ne30

3a nonomoroto porpamu mojentoBanas ALLTED st cxemu:
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1. Cknactu (haiin onmcy CXeMH i 3HaUTH CTATHYHMII pexuM Ha nocTiitHoMy ctpymi (DC),
BUKOPHUCTOBYIOUM MoJienib EOepca-Momna st pansuctopa K7315J.NPNEM 3 nmapamerpamu:
any=0.99 , 0y = 0.5, lcs = le = 10" ™A, TAYe =TAYk= 10 ° cex, Cj = Cj. = 0.12nd, , mo
BIJIPI3HSIOTHCS BiJl CBOiX 3HAYEHb 34 ,,3aMOBUYBAHHIM .

2. 3HanTW KoedilieHT niacnneHHaA no Hanpysi Ky =Vs/ E;, Ta BUXiaHy Hanpyry U,

Ha yvactoTi Ik['1 , ¢ikcyroun 3Ha4YeHHS NepenaTodyHoi (yHKIII Ha 3aJaHiil 4acToTl 3
nonomoroto yruritu FIXA B pexumi AC i BukopucroBytoun gynkuito F1(UEIn/KU);

2. 3naiitn B pexxuMi AC BuximHui omip cxeMu Ha yactoTi 1k['I[ sK pe3ynpTaT ABOX
MOJIETIOBaHb, KOPUCTYIOUHUCH TeopemMoro TerereHa Zowe = Uzlloc, ne loc — ctpym y
oropi Ry = 0,0001 Om 1 Uy, - BuximHa Hampyra Ha onopi Ry, = 10 MOwM Ha yacToTi 1
k[, 1 GopMyIOUM MOCIIIOBHO BIAMOBIMHI (haiiin Ha 3aBIAaHHS, SKI MICTSITh KOMaHIU

FIXA ta FUNC (F5).

30.1

OBJECT

SEARCH PRAM;

CIRCUIT VAR30_1;

Ein(6, 0) = 10.0m;

Ep(7, 0) = 15;

R1(6, 1) = 5;

R2(7,2) = 36;

R3(2, 0) = 12;

Re(7, 3) = 1.5;

Re(4, 0) = 1;

Rn(5, 0) = 10;

C1(1, 2) = 2.0K;

C2(3, 5) = 2.0K;

C3(4, 0) = 100.0K;

Q1(2, 3, 4) = KT315J.NPNEM(ALFAN = 0.99, ALFAI = 0.5, I0E = 1.0E-11,
I0K = 1.0E-11, TAYE = 1E-03, CBE = 0.12m,
CBK =0.12m);



&

TASK;

DC;

TABLE ALLI, ALLV;

&
END

30.2

OBJECT

SEARCH PRAM;

CIRCUIT VAR30_2;

Ein(6, 0) = 10.0m;

Ep(7, 0) = 15;

R1(6, 1) = 5;

R2(7, 2) = 36;

R3(2, 0) = 12;

Rc(7, 3) = 1.5;

Re(4, 0) = 1;

Rn(5, 0) = 10;

C1(1, 2) = 2.0K;

C2(3, 5) = 2.0K;

C3(4, 0) = 100.0K;

Q1(2, 3, 4) = KT315J.NPNEM(ALFAN = 0.99, ALFAI = 0.5, IOE = 1.0E-11,
I0K = 1.0E-11, TAYE = 1E-03, CBE = 0.12m,

CBK = 0.12m);
&
TASK;
1 DC;
2 AC;
3 CONST LFREQ =0.1m, UFREQ =10.0m;
4 TF KU = V5/UEin;
5 FIX KU_1KHz = FIXA(MA.KU, 1.0m);
6 Func U2_1KHz = F1(10.m/KU_1KHz);
7 plot ma.KU;
8 &

134/1 Task syntax correct

sk 3k 3k >k sk 3k >k >k 3k ok %k 3k ok %k 5k %k %k %k >k %k 5k %k %k sk %k %k sk sk 5k %k %k 5k %k %k >k %k 5k 5k %k 5k 5k %k %k %k %k %k %k %k %k %k sk %k %k sk sk 5k %k %k 5k %k %k sk %k sk 5k %k 5k 5k %k sk %k %k %k %k >k %k %k %k 5k %k %k sk 5k %k %k sk %k %k ok %k %k 5k %k %k %k 3k >k %k >k %k %k 5k %k %k >k %k %k %k %k %k %k %k %k k k%

%k k%

Directive F | X output characteristics
3k 3k 3k 3k ok 3k %k 3k ok %k 3k ok ok 3k 3k 3k 3k ok %k 3k 5k 3k ok %k 3k ok 3k 5k %k ok 3k 3%k %k %k 5k *k %k %k k k

KU_1KHZ = .251029313

Directive F U N C output characteristics
3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3%k 3k 3k 5k >k 5k %k %k %k 3k 5k 3k %k 5k %k 5%k 3k >k 3k %k %k %k %k >k k kk

U2_1KHZ = .251029315E-02



&
END

30.3a

OBJECT

SEARCH PRAM;

CIRCUIT VAR30_1;

Ein(6, 0) = 10.0m;

Ep(7,0) = 15;

R1(6,1) =5;

R2(7, 2) = 36;

R3(2,0)=12;

Rc(7,3) =1.5;

Re(4,0)=1;

Rnk(5, 0) = 0.0001m;

C1(1,2) = 2.0K;

C2(3,5) = 2.0K;

C3(4, 0) = 100.0K;

Q1(2, 3, 4) = KT315J.NPNEM(ALFAN = 0.99, ALFAI = 0.5, IOE = 1.0E-11,
10K =1.0E-11, TAYE = 1E-03, CBE = 0.12m,

CBK = 0.12m);
TASK;
1 DG
2 AG;
3 CONST LFREQ =0.1m, UFREQ = 10.0m;
4 TF KU = IRnk/UEin;
5 FIX KU_1KHz = FIXA(MA.KU, 1.0m);
6 Funcloc_1KHz = F1(10.m/KU_1KHz);
7 plot ma.KU;
8 &

134/1 Task syntax correct

Directive F X output characteristics
3k 3k 3k 3k 3k 3%k 3k 3k 3k 3k >k 3k %k 3%k 3k 3k 5k >k 5k 3k %k 3k 3k 5k 3k >k 5k %k 5%k %k >k 3% %k %k %k %k >k k kk

KU_1KHZ = .192190140

Directive F U N C output characteristics
3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k sk 3k 3k >k sk sk 3k sk sk sk sk sk sk ok sk sk sk sk sk ok 3k sk sk sk ok ok >k sk >k sk %k kok

I0C_1KHZ = .192190136E-02

&
END

30.3b

OBJECT

SEARCH PRAM;
Ein(6, 0) = 10.0m;
Ep(7, 0) = 15;
R1(6,1)=5;
R2(7, 2) = 36;



R3(2, 0) = 12;

Rc(7, 3) = 1.5;

Re(4, 0) = 1;

Rn8(5, 0) = 10.0K;

C1(1, 2) = 2.0K;

C2(3, 5) = 2.0K;

C3(4, 0) = 100.0K;

Q1(2, 3, 4) = KT315).NPNEM(ALFAN = 0.99, ALFAI = 0.5, I0E = 1.0E-11,
I0K = 1.0E-11, TAYE = 1E-03, CBE = 0.12m,
CBK = 0.12m);

TASK;

TASK;
DC;
AC;
CONST LFREQ = 0.1m, UFREQ = 10.0m;
TF KU = URn8/UEin;
FIX KU_1KHz = FIXA(MA.KU, 1.0m);
Func Zout=F3(1.92190136E-01/KU_1KHz);
plot ma.KU;
&
END

Directive F | X output characteristics
3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k >k sk sk 3k 3k sk sk ok sk sk >k sk 3k 5k sk >k 5k 3k >k 3k sk 3k >k >k sk %k >k %k k ok

KU_1KHZ = .288647324

Directive F U N C output characteristics
3k 3k 3k 3k 3k %k 3k 3k 5k 3k >k 3k >k >k 3k >k 5k >k 5k 3k >k %k 3k 5k 3k >k 5k %k %k 3k >k 5% %k %k %k k *k k kk

Z0UT = 1.50188410



